
Nr. Föremål Klubbat pris

2 GUANYIN, förgylld brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

3 BODHISATTVA, förgylld brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

4 GRÖN TARA, förgylld kopparlegering. Tibet, 1500-tal eller tidigare. 25 000 SEK

5 SHADAKSHARI LOKESHVARA, förgylld kopparhaltig brons. Tibet, 1500-tal eller tidigare. Återrop

6 SHADAKSHARI LOKESHAVARA, kopparlegering med spår av förgyllning. Tibet, 1500-
tal.

Återrop

7 BUDHAI, brons. Mingdynastin (1368-1644). 90 000 SEK

8 SKULPTUR, trä. Mingdynastin (1368-1644). 185 000 SEK

9 Väktare, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

10 BUDDHA, brons. Mingdynastin (1368-1644). 3 500 SEK

11 SKULPTUR, trä. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

12 GUDOM/KURUKULLA, förgylld brons. Tibet/Nepal, troligen omkring 1900. 95 000 SEK

13 THANGKA, Tibet, 1800-tal. Centralt motiv med Vajrayogini. 60 000 SEK

14 THANGKA (2), Bodhisattvas omgivna av buddhistiskt panteon, Beijing School, 1920-tal. 4 000 SEK

15 SKULPTUR, trä. 16/1700-tal. Återrop

16 BODHISATTVA, trä. Troligen Mingdynastin (1368-1644). 10 000 SEK

17 GANESHA, trä. Nepal, 1800-tal eller äldre. Återrop

18 BUDDHA, brons. Thailand, Ayutthaya, 1600-tal eller tidigare. 6 000 SEK

19 BUDDHAHUVUD, sandsten. Thailand, 17/1800-tal. Återrop

20 TEMPELKLOCKA, brons. Burma, 1800-tal. Återrop

21 SPEGEL, brons. Troligen Tangdynastin (618-907). 20 000 SEK

22 VAS, brons. Mingdynastin (1368-1644). 10 000 SEK

23 VAS, brons. Mingdynastin, eller äldre. 12 000 SEK

24 VAS, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

25 RÖKELSEKAR, brons. Qing dynastin med Xuandes sex karaktärers märke. Återrop

26 RÖKELSEKAR, polerad brons. Sen Qingdynasti (1644-1912). 12 000 SEK

27 FIGURIN, brons. Qingdynastin (1644-1912). 6 000 SEK

28 RÖKELSEKAR, två stycken, brons. Qingdynastin, med Xuandes märke. 4 000 SEK

29 NARCISSKÅL/YTTERFODER, brons. Japan, Meiji (1868-1912). Återrop

30 SIGILL, brons. Qingdynastin. 6 000 SEK
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31 BIDISK, sten. Möjligen Handynastin. 16 000 SEK

32 SVÄRDSFÄSTE, jade. Möjligen de krigande staternas period (475 f. Kr - 221 f.Kr). 40 000 SEK

33 ASK med LOCK, nefrit. Kina. 13 000 SEK

34 HÅRNÅLAR, två stycken, PLAKETT samt OBJEKT, nefrit. Qingdynastin (1644-1912). 18 000 SEK

35 HÄNGEN, två stycken, ametist samt fluorit. Sen Qingdynasti (1664-1912). 8 500 SEK

36 FIGURIN, nefrit. Qingdynastin (1644-1912). 6 500 SEK

37 FIGURINER, två stycken, nefrit. Sen Qingdynasti. 13 000 SEK

38 HÄNGE, dendrisk kvarts, Qingdynastin, 1800-tal. 260 000 SEK

39 PENSELBAD, bergkristall. Kina, 1900-tal. 14 000 SEK

40 DEKORDEL, bärnsten. Kina, tidigt 1900-tal. 13 000 SEK

41 OBJEKT, bärnsten. Kina, troligen 1900-talets första hälft. 60 000 SEK

42 SIGILL, två stycken, sten. Qingdynastin (1644-1912). 7 500 SEK

43 BELTHOOK, nefrit. Kina. 5 500 SEK

44 GUANYIN, sten. Qingdynastin (1644-1912). 5 500 SEK

45 SNUSFLASKA, nefrit. Kina, 1900-tal. 16 000 SEK

46 SNUSFLASKOR, två stycken, varav en nefrit. Kina, tidigt 1900-tal. 28 000 SEK

47 SNUSFLASKA, ametist. Qing dynastin (1644-1912). 10 000 SEK

48 SNUSFLASKA med PROPP, nefrit. Qingdynastin, (1644-1912). 15 000 SEK

49 SNUSFLASKA, agat. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

50 SNUSFLASKA, agat. Kina, troligen omkring 1900. 8 000 SEK

51 SNUSFLASKA med PROPP, sten. Kina, 1900-tal. 8 000 SEK

52 SNUSFLASKA, porslin. Kina, 1900-tal med Qianlongsmärke. Återrop

53 PENSELBAD, sten. Qingdynastin. Återrop

54 SIGILL, sten. Kina, 1900-tal. 10 000 SEK

56 VAS, nefrit. Qingdynastin (1644-1912). 24 000 SEK

57 PENSELBAD, grön sten. Qingdynastin omkring 1900. 4 000 SEK

58 PRAKTSKÄRMAR, ett par med stativ, nefrit. Kina, 1900-talets första hälft. 75 000 SEK

59 FIGURIN, lergods. Troligen Tangdynastin (618-907). 1 500 SEK

60 RÖKELSEHÅLLARE, keramik. Mingdynastin (1368-1643). Återrop

61 SKÅL, keramik. Temmoku, Songdynastin (960-1279). 24 000 SEK
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62 SKÅLAR, två stycken, keramik. Songdynastin (960-1279). 3 000 SEK

63 SKÅLAR och FAT, fem stycken, keramik. Sung/Yuandynastin. 7 000 SEK

64 SKÅL, keramik. Korea, Koryo (918–1392). Återrop

65 SKÅL samt FAT, keramik. Mingdynastin (1368-1643). 8 000 SEK

66 FAT, keramik. Citzhou. Yuan/Mingdynastin. 5 500 SEK

67 Gravurna med lock, stengods, qingbai. Yuandynastin (1279-1368). 2 500 SEK

68 SKÅL, keramik. Sung/Yuandynastin. 36 000 SEK

69 SKÅL, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 3 500 SEK

70 VAS, keramik. Tidig Mingdynasti (1368-1644). 5 000 SEK

71 FAT, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 3 000 SEK

72 VAS, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. Återrop

73 FAT, porslin. Swatow, Mingdynastin (1368-1644). 9 500 SEK

74 FAT, porslin. Swatow, Mingdynastin (1368-1644). Återrop

75 SKULPTUR, keramik. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

76 TAKTEGEL, två stycken, keramik. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

77 FIGURIN, keramik. Sen Mingdynasti (1368-1644). 16 000 SEK

78 TABLESCREEN, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 10 000 SEK

79 GUDOM, keramik. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

80 PLAKETT, cloisonne. Qing dynastin, omkring 1800. 16 000 SEK

81 VAS, cloisonné. Qingdynastin, 1800-tal. 5 000 SEK

82 PLAKETTER, ett par, cloisonné. Qingdynastin, omkring 1800. Återrop

83 VINKOPP, cloisonné. Qing dynastin, 1800-tal. 3 000 SEK

84 SNUSFLASKA, cloisonne. Troligen sen Qingdynasty. 12 000 SEK

85 PLAKETT, cloisonne. Sen Qingdynasti, 1800-tal. Återrop

86 TEKANNA med LOCK, emalj på koppar. Qingdynastin, 1800-tal. 5 000 SEK

87 KÄRL med LOCK, yixinggods. Qingdynastin, troligen 1700-tal. Bär märkning. 85 000 SEK

88 TEKANNA med LOCK, förgylld kopparlegering. Qingdynastin, troligen 1700-tal. 170 000 SEK

89 RÖKELSEHÅLLARE, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

90 KARMSTOLAR, ett par, zitan. Qingdynasty, 17/1800-tal. 26 000 SEK

91 PALL, hardwood. Qingdynastin (1644-1912). 7 500 SEK
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92 TRÄSTÄLL, två stycken, hardwood. Qingdynastin (1644-1912). 6 500 SEK

93 SKÅP, ett par, hardwood. Sen Qingdynasti (1644-1912). 250 000 SEK

94 STÄLL, trä. Qingdynastin (1664-1912). Återrop

95 SKRIN, lack. Kanton, Qingdynastin, 1800-tal. 12 000 SEK

96 ASKAR med LOCK, två stycken, lack. Qingdynastin, 1800-tal. 12 000 SEK

97 SCHOLARS ROCK, sten. Kina, 1900-tal. 30 000 SEK

98 PENSELSTÄLL, troligen Zitan. Kina, 1900-tal. 6 500 SEK

99 DOLK, buffel och koppar samt med steninläggningar. Tibet, 1800-tal. 5 500 SEK

100 LAMPA med LOCK, silver. Tibet, 1800-tal. Återrop

101 LAMPOR, sex stycken, låghaltigt silver resp försilvrad metall. Tibet, 1800-tal. 10 000 SEK

102 TESERVIS, 3 delar, silver. Kina, tidigt 1900-tal. 13 000 SEK

103 ROCK, mönstervävt och broderat siden. Höjd 119,5 cm. Kina sen Qingdynasti. 9 500 SEK

104 ROCK, kesivävd (kossu). Kina sen Qingdynasti. Höjd 141 cm. 120 000 SEK

105 MANDARINHATTAR, 3 ST., I HATTASK. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. 48 000 SEK

106 ALTARFÖRHÄNGE, broderat siden. Fragment. Kina sen Qingdynasti. 66,5 x 213-231,5
cm.

13 000 SEK

107 ANTIK KESIVÄVNAD (Kossu). Kina sen Qing. 185,5 x 83,5 cm. 36 000 SEK

108 TYGRULLAR, tre stycken, siden. 341,5 x 69 cm, 899 x 68 cm  respektive 1290 x 68,5
cm. Kina.

22 000 SEK

109 BEMÅLAD VÄVNAD, semiantik Kina, 202 x 150,5 cm. Återrop

110 EN MATTA, semiantik Beijing, Kina, 295,5 x 247,5 cm. Återrop

111 MATTA. Antik Tibet, en s.k. bröllopsmatta. Sen Qing-dynasti. 158 x 84 cm. 4 500 SEK

112 Chinese Buddhist Monasteries: Their Plan and Its Function as a Setting for Buddhist
Monastic Life, Johannes Prip-Møller.

Återrop

113 BÖCKER, tre vol. Regina Krahl & John Ayers, "Chinese Ceramics in the Topkapi Saray
Museum Istanbul".

15 000 SEK

114 BOK, "Ko sen fu haku hin shu", utgiven i Tokyo 1918. Återrop

115 BOK med TRÄSNITT, 4 volymer, "Shi zhu zhai jian pu" av Hu Zhengyan. 18 000 SEK

116 RELIEF, sten. Gandhara, troligen 200/300-tal. Återrop

117 SKULPTURFRIS, sten. Gandhara, 200/300 e. Kr. 60 000 SEK

118 SKULPTUR, stucco. Ganhara, 200/300-tal. 4 000 SEK

119 SKULPTURFRAGMENT, sten. Gandhara, 200/300-tal e. Kr. 5 500 SEK
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120 MINIATYRHUVUD, sten. Gandhara, 200/300-tal. 2 700 SEK

121 SKULPTUR, grå kalksten. Gandhara, 100/200 e.Kr. 5 000 SEK

122 BUDDHAHUVUD, stuck. Gandhara, 200-300 e.Kr. 4 000 SEK

123 MADUSKÖLD, horn, brons och mässing. Indien, 1800-tal. 3 000 SEK

124 GOUACHE, Mandi, Indien, omkring 1820. 40 000 SEK

125 GOUACHE, förhöjd med guld, Bengalen omkring 1770. 26 000 SEK

126 GOUACHE förhöjd med guld, Jammu, Indien, omkring 1770. 150 000 SEK

127 GOUACHE, förhöjd med guld, Mogul, troligen Murshidabad, omkring 1760. 34 000 SEK

128 GOUACHE, Guler, Indien, circa 1820. 16 000 SEK

129 MÅLNING, Qingdynastin, 1700-tal. 14 000 SEK

130 MÅLNING, Qingdynastin, 1700-tal. 13 000 SEK

131 MÅLNING, Qingdynastin, 1700-tal. 8 000 SEK

132 OKÄND KONSTNÄR, målning på duk. Qingdynastin, 1800-tal. 28 000 SEK

133 RULLMÅLNING, trädgårdscen med damer och tjänarinnor, i Qiu Yings (c 1494-1551) stil,
Qingdynastin, 1800-tal.

75 000 SEK

134 RULLMÅLNING, dam och tjänarinna med en våg, i Qiu Yings stil (c. 1494-1551), sen
Qingdynastin (1644-1912).

85 000 SEK

134A RULLMÅLNING, bergslandskap i Qiu Ying's stil (c.1494-1551). 155 000 SEK

135 RULLMÅLNING, landskap med figurer i Lan Yings (1586-1666) stil, Qingdynastin, 1800-
tal.

310 000 SEK

136 RULLMÅLNINGAR (4), sen Qingdynastin (1644-1912), med scener ur de tre
kungadömenas historia.

Återrop

137 RULLMÅLNING, Song-stil, föreställande elva-hövdad Avalokitehsvara, Qingdynastin,
1800-tal.

50 000 SEK

138 MÅLNING, Qingdynastin, 1800-tal. Ridande soldat. 13 000 SEK

139 RULLMÅLNING, bergslandskap i Songstil, Qing dynastin, 1800-tal. 20 000 SEK

140 RULLMÅLNING, fåglar och blommande kamelia och prunus, sen Qingdynastin (1644-
1912).

10 000 SEK

141 RULLMÅLNING, Bergslandskap, kopia efter Wu Li (1632-1718), sen Qingdynastin (1644-
1912).

13 000 SEK

142 ALBUMBLAD, Song-stil, flodlandskap med figur i båt, Qingdynastin, 1800-tal. 5 000 SEK

144 RULLMÅLNING, av Ni Tian (1855-1919), signerad och daterad (1909), berg och
flodlandskap.

38 000 SEK

145 MÅLNING, av Chen Zhifo, signerad, blommande kamelia, prunus och sparvar. 145 000 SEK
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146 MÅLNING, av Gu Daming (1960-), signerad, berg och flodlandskap (shan shui). Återrop

147 MÅLNING, av Lu Tianning (1959-) "Spring river" (chunjiang), signerad och daterad 2007-
7-8.

28 000 SEK

148 MÅLNING, av Deng Baiyuejin (1958-), " Spring garden" (man yuan chun se), signerad
samt daterad 2008.

65 000 SEK

149 MÅLNING, av Deng Baiyuejin (1958-), "Grapes", signerad. Återrop

150 MÅLNING, av Di Shaoying (1957-), "Sima Qian binding bambo-books", signerad och
daterad 2007.

Återrop

151 KALLIGRAFI, av Li Jianzhong (1960-), "Never ending happiness" (le wu bian), signerad
och daterad vintern 2005.

Återrop

152 KALLIGRAFI, av Li Jianzhong (1959-), "Energy-Air-Spirit" (jing qi shen), signerad och
daterad midsommar 2009.

Återrop

153 MÅLNING, av An Qi, "Travelers to Tianshan", signerad och daterad 2007. Återrop

154 MÅLNING, av An Qi (1966-), "Bambu" (yu hou xin huang), signerad och daterad 2007. Återrop

155 MÅLNING, av He Yuchun (1960-), Jiang Taigong sittande ensam på en sten, signerad
och daterad 2007.

Återrop

156 MÅLNING, av Wu Xiu (1932-2015), "Louts and reed", signerad och daterad 2007. Återrop

157 KALLIGRAFI, av Wang Yanxin (1953-), poem av Ouyang Xiu (1007-1072), signerad och
daterad tidig sommar 2007.

Återrop

158 TEKRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. 3 000 SEK

159 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. 11 000 SEK

160 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. 8 000 SEK

161 KRUKA, porslin. Transtition, 1600-tal. 32 000 SEK

162 YTTERFODER, keramik. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

163 STÄLL, biskvi. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

164 FIGURINER, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 28 000 SEK

165 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

166 TEKANNA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

167 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

168 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 9 500 SEK

169 FIGURIN, keramik.  Qingdynastin, troligen Kangxi (1662-1722). 20 000 SEK

170 STEMCUP, porslin. 16/1700-tal. 6 000 SEK

171 FIGURIN, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK
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172 RÖKELSEKAR, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

173 RÖKELSEKAR, porslin. Qingdynastin (1644-1912). 26 000 SEK

174 VINOFFERBÄGARE, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

175 VINBÄGARE, ett par, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

176 VINKOPP, blanc de chine. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

177 VINKOPPAR, ett par, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 1 600 SEK

178 FIGURIN, blanc de chine. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

179 BOJAN med LOCK, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 9 000 SEK

180 BOJAN med LOCK, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 17 000 SEK

181 TERRIN med LOCK, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

182 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 12 000 SEK

183 FAT, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 4 000 SEK

184 SMÖRSNÄCKA, kompaniporslin. Qingdynastin, omkring 1700. 3 000 SEK

185 SKÅLAR, två stycken, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

186 KOPPAR med FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

187 STEMCUP, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 11 000 SEK

188 FAT, porslin. Qingdynastin, 1700-tal med Johanneummärke N=176. I. 13 000 SEK

189 VAS, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

190 TEKOPP med FAT, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 6 500 SEK

191 TEKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 5 000 SEK

192 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 14 000 SEK

193 VINKYLARE, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 50 000 SEK

194 BRICKA/FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

195 STEKFAT, tre stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 24 000 SEK

196 VASER med LOCK, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 22 000 SEK

197 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

198 BLOMKRUKA med FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

199 VASER med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 22 000 SEK

200 VASER med LOCK, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

201 VAS, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK
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202 URNA med LOCK, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 36 000 SEK

203 FLASKA med LOCK, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 9 500 SEK

204 VAS, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

205 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

206 URNA, kompaniporslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). 12 000 SEK

207 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 600 000 SEK

208 SERVIS, 73 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 55 000 SEK

209 SKED, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

210 DOSA, emalj och silver. Qingdynastin, 1700-tal. 65 000 SEK

211 TULPANVAS med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

212 CREMEKOPPAR med LOCK, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

213 SALTKAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

214 RAKSKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 11 000 SEK

215 ÖLSEJDLAR, fyra stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

216 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

217 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 18 000 SEK

218 SALTKAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

219 KOPP med FAT, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 1 500 SEK

220 CHOKLADKOPP med FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

221 KOPPAR med FAT, sju stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 9 000 SEK

222 SÅSSKÅLAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

223 TALLRIKAR, 11 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

224 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

225 TALLRIKAR, 17 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-1795). Återrop

226 TALLRIKAR, 33 stycken, porslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

227 PENNSTÄLL, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

228 BOJAN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 11 000 SEK

229 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-1795). 3 500 SEK

230 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 13 000 SEK

231 TALLRIK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK
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232 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

233 FAT, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

234 GALLERSKÅL, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong 1736-1795. 13 000 SEK

235 STEKFAT, ett par samt TALLRIK, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

236 SERVISDELAR, 12 delar, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

237 TEDOSA, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

238 TEKANNA med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

239 TALLRIKAR, 18 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

240 TALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

241 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). 16 000 SEK

242 SKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

243 SÅSSNIPOR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). 8 000 SEK

244 FIGURINER, tre stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 10 000 SEK

245 TUPP, porslin. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

246 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

247 SERVISDELAR, 15 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

248 VAS, keramik. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 32 000 SEK

249 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 19 000 SEK

250 PENSELSTÄLL, keramik. Qingdynastin, 1800-tal. 2 000 SEK

251 RÖKELSEKAR, keramik. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

252 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 3 200 SEK

253 VASER, två stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

254 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. Återrop

255 VAS, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. Återrop

256 TAZZA, ett par, porslin. Qingdynastin med Qianlongs märke. 26 000 SEK

257 VAS, porslin. Sen Qingdynasti omkring 1900. 6 000 SEK

258 VAS, porslin. Kina, med Qianlong sigill märke. 22 000 SEK

259 VAS, pekingglas. Qingdynastin, 1800-tal. 6 000 SEK

260 VAS, pekingglas. Qingdynastin (1644-1912). 4 000 SEK

261 VAS, pekingglas. Kina, 1900-tal. 8 500 SEK
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262 FLASKA, pekingglas. Troligen repubik med fyra tecken i botten. 3 500 SEK

263 VAS, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. 11 000 SEK

264 VÄRMEFAT med HUV, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 5 000 SEK

265 GOLVVASER, ett par, porslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. 24 000 SEK

266 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, sent 1800-tal. 13 000 SEK

267 VASER/BORDSLAMPOR, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 20 000 SEK

268 PLAKETT, porslin. Sen Qingdynasti (1664-1912). 20 000 SEK

269 KAKELPLATTOR, sex stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

271 TAVLA, porslin. Sen Qingdynasti omkring 1900. Återrop

272 PLAKETT, porslin. Kina, attributed to Deng Bishan, Republik. 30 000 SEK

273 PLAKETT, porslin. Kina, 1900-tal. 380 000 SEK

274 PRAKTFAT, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 5 500 SEK

275 PRAKTVAS, porslin. Qing dynastin med Guangxus märke och period (1875-1908). 105 000 SEK

276 KOPP, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 6 500 SEK

277 SKÅL, porslin. Qingdynastin med Daoguangs märke i rött. 8 000 SEK

278 MINIATYRVAS, porslin. Qingdynastin med Jiaqings märke. 9 500 SEK

279 KOPP, porslin. Qingdynastin med Chenghuas märke. 14 000 SEK

280 ASK med LOCK, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 4 500 SEK

281 TALLRIKAR, två stycken, porslin. Qingdynastin, Guangxus märke och period (1875-
1908).

Återrop

282 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qingdynastin, omkring 1900 med Yongzhengs märke i rött. Återrop

283 SKÅLAR, ett par, porslin. Sen Qingdynasti med Jiaqings märke. 2 000 SEK

284 FAT, porslin. Sen Qingdynastin med Qianlongsmärke. 13 000 SEK

285 FAT, porslin. Qingdynastin med Guangxus märke och period (1875-1908). 3 500 SEK

286 FAT, porslin. Troligen sen Qingdynasti med Kangxis sex karaktärers märke. Återrop

287 VAS, porslin. Sen Qingdynasti med Jiaqings märke. 19 000 SEK

288 SKEDAR, fem stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 12 000 SEK

289 HANDFAT, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 8 500 SEK

290 FAT, porslin. Kina, Republik men Qianlongs märke. Återrop

291 VAS, porslin. Republik, 1900-talets första hälft. 3 000 SEK
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292 VASER, två sycken, porslin. Kina, 1900-tal. 65 000 SEK

293 SKÅLAR, ett par, porslin. Sen Qingdynastin, med Xuantongs märke och period (1909-11). Återrop

294 PLAKETT, porslin. Kina, 1900-tal. 34 000 SEK

295 PLAKETT, porslin. Kina, 1900-tal. 8 000 SEK

296 PLAKETT, porslin. Kina, 1900-talets första hälft. 8 000 SEK

297 FAT, porslin. Kina, 1900-tal. 6 000 SEK

298 TALLRIK, porslin. Kina, omkring 1900 med Daoguangs märke. 5 000 SEK

299 MUGG, kompaniporslin. Qingdynastin, 1800-tal. 2 000 SEK

300 VAS, porslin. Sen Qingdynasti. 4 000 SEK

301 FAT, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 30 000 SEK

302 FAT, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 24 000 SEK

303 SKÅL, porslin. Mingdynastin, Wanli (1573-1620). 13 000 SEK

304 URNA, porslin. Mingdynastin, Wanli (1573-1620). 34 000 SEK

305 VAS, porslin. Mingdynastin, Wanli (1573-1620). 5 000 SEK

306 KENDI, porslin. Ming dynastin (1368-1644). 11 000 SEK

307 KRUKA, porslin. Ming dynastin, 1600-tal. 5 000 SEK

308 SKÅLAR, ett par, porslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

309 SKÅLFAT, två stycken, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1620). 3 000 SEK

310 FAT, ett par, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 3 500 SEK

311 BÄRTALLRIKAR, sex stycken(5+1), porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 4 000 SEK

312 FAT, fyra stycken, porslin. Mingdynastin, 1600-tal. 3 000 SEK

313 FAT, tre stycken, porslin. Transition, 1600-tal. 5 500 SEK

314 SKÅL, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

315 FAT, porslin. Swatow. Mingdynastin (1368-1644). 5 000 SEK

316 FAT, ett par, porslin. Mingdynastin, Tianqi (1621-1627). Återrop

318 SKÅL, porslin. Qing dynastin, med Kangxis sex karaktärers märke och period (1662-
1722).

55 000 SEK

319 BÅLSKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

320 FAT, porslin. Qingdynastin, med Kangxis märke och period (1662-1722). 14 000 SEK

321 BOJAN, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK
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322 VASER, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

323 TALLRIKAR, 12 stycken, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 17 000 SEK

324 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

325 SKÅL, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 16 000 SEK

326 BOJAN, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 57 000 SEK

327 FAT, porslin. Qingdynastin, with Kangxis six character mark and period (1662-1722). Återrop

328 FLASKA med LOCK, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 500 SEK

329 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

330 GOLVURNA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 22 000 SEK

331 KOPPAR med FAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 3 000 SEK

332 RÖKELSEKAR, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 38 000 SEK

333 RÖKELSEKAR, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 42 000 SEK

334 RÖKELSEKAR, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 85 000 SEK

335 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 42 000 SEK

336 RÖKELSEKAR/YTTERFODER, porslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. 4 500 SEK

337 RÖKELSEKAR, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

338 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

339 PENSELBURK, porslin. Mingdynasty, 1600-tal. 16 000 SEK

340 SKÅLFAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

341 FAT, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

342 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). Återrop

343 LOCK, porslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. Återrop

344 BRICKA, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

345 VAS, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

346 TERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

347 TERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin.
Qingdynastin, Qianlong (1736-95).

15 000 SEK

348 KOPPAR med FAT, åtta stycken samt SOCKERSKÅL med LOCK och FAT,
kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95).

2 000 SEK

349 YTTERFODER, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 10 000 SEK

350 YTTERFODER, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 7 000 SEK
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351 SKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

352 BRICKA, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

353 TERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 26 000 SEK

354 FAT med SILFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

355 KORGAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 19 000 SEK

356 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

357 BRICKOR, två stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

358 STEKFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

359 UNDERREDE till CITRONSKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

360 TALLRIKAR, 14 st samt FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

361 STEMCUP, porslin. Qingdynastin med Qianlongsmärke. 70 000 SEK

362 SKÅLAR, ett par, porslin. Qingdynastin med Xuandes fyra karaktärers märke. Återrop

363 SKÅLAR, ett par, porslin. Qingdynastin (1644-1912), med Xuandes fyra karaktärers
märke.

17 000 SEK

364 SKÅLAR, ett par, porslin. Qingdynastin med Kangxis märke. 43 000 SEK

365 VAS, porslin. Sen Qingdynasti, med Qianlongs märke. Återrop

366 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 24 000 SEK

367 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 3 000 SEK

368 VAS, porslin. Sen Qingdynasti (1644-1912). 12 000 SEK

369 VAS, porslin. Sen Qingdynastin. 4 500 SEK

370 VAS, porslin. Sen Qingdynasti. Återrop

371 VAS, porslin. Sen Qingdynasti. 11 000 SEK

372 FAT, ett par, kompaniporslin. Japan, Genroku, 1700-tal. 8 000 SEK

373 SKÅL med LOCK, porslin. Japan, omkring 1700. Återrop

374 VASER, två stycken, porslin. Japan, Genroku, omkring 1700. 11 000 SEK

375 TALLRIKAR, åtta stycken, porslin. Japan 1700-tal. 4 500 SEK

376 FAT, porslin. Japan, Nabeshima, tidigt 1900-tal. 3 500 SEK

377 TEKANNA med LOCK, brons och gjutjärn. Japan, Meiji (1868-1912). 20 000 SEK

378 AMIDA BUDDHA, trä. Japan, Edo, 1800-tal. 6 000 SEK

379 ALBUM, lack. Japan, Meiji (1868-1912). 2 000 SEK
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380 ALEGLAS, ett par. 1700-tal, troligen England. 1 000 SEK

381 POKAL, glas. Troligen Ryssland, 1700-tal. Återrop

382 FLASKA, glas. Sandörsunds glasbruk, Kilnäset, Nederkalix socken. I drift 1801-1813. 30 000 SEK

383 VINGLAS, 12 stycken snarlika, 17/1800-tal. 8 000 SEK

384 STARKVINSGLAS, åtta stycken och KARAFF, Sengustavianska, omkring år 1800. 9 500 SEK

385 AMFORA, lergods. Attisk, troligen ca 500 f.Kr. 60 000 SEK

386 Rörstrand, TERRIN, fajans. Rörstrand, 1700-tal, daterad 25/7 (17)51. 6 000 SEK

387 YTTERFODER, fajans. Rörstrand, märkt St 2/2 (17)53. 18 000 SEK

388 GALLERSKÅL, fajans. Rörstrand, daterad 19/2 (17)66. 12 000 SEK

389 GALLERKORGAR, ett par, fajans. Sverige, Rörstrand, 1700-tal. Återrop

390 TERRIN med LOCK och FAT, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 20 000 SEK

391 SERVIS, 59 delar, flintgods. Rörstrand, omkring 1830. 4 500 SEK

392 TOBY JUG, flintgods. Rörstrand, omkring 1800. 4 000 SEK

393 RÖKELSEBRÄNNARE, flintgods. Rörstrand, "Gubben grön", 1800-talets mitt. 7 000 SEK

394 URNA med LOCK, porslin. Meissen, 1700-tal. 12 000 SEK

395 NECESSAIRE samt NÅLHUS, tre stycken, porslin. 1700-tal samt en 1800-tal. 3 000 SEK

396 KANDELABER, porslin. Meissen, 1800-talets slut. 6 500 SEK

397 FIGURIN, porslin. Meissen, 1900-tal. 20 000 SEK

398 NICKEDOCKA, porslin. Meissen, 1900-tal. 14 000 SEK

399 En servis tillverkad av Meissen, "Tusen och en natt", 1900-tal. (44 delar). Återrop

400 KOPPAR med LOCK och FAT, två stycken, porslin. Berlin, omkring 1800. 7 500 SEK

401 TERRIN med LOCK och FAT, porslin. Empire, troligen Frankrike. 5 000 SEK

402 SERVIS, 31 delar porslin. Paris, Frankrike, 1800-tal. Återrop

403 GALLERKORG med FAT, porslin. Ryssland, Kejserliga porslinsmanufakturen, St
Petersburg, Alexander I's period (1801-1825).

16 000 SEK

404 FIGURIN, porslin, Meissen, "Cris de St Petersburg", 1700-tal. 25 000 SEK

405 KOPPAR med FAT, två stycken, porslin. Ryssland, Gardner, Empire, tidigt 1800-tal. 40 000 SEK

406 KOPP med FAT, porslin. Ryssland, Gardner, Empire, tidigt 1800-tal. 9 500 SEK

407 ISKLOCKA med FAT, porslin. Kunglig dansk, sent 1700-tal omkring 1800. 8 000 SEK

408 TERRIN m LOCK och FAT, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-
tal.

Återrop
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409 DESSERTTALLRIKAR, 8 stycken, porslin, "Flora Danica", Royal Copenhagen. 12 000 SEK

410 CRÈMEKOPPAR, åtta stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, 1900-tal. 20 200 SEK

411 KAFFEKOPPAR med FAT, nio stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen,
Danmark.

14 000 SEK

412 SÅSSKÅL, porslin. "Flora Danica", Kunglig Dansk, 1900-tal. 7 000 SEK

413 TALLRIKAR, 13 stycken, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. 29 400 SEK

414 TALLRIKAR, sex stycken, porslin. "Fauna Danica", Kunglig Dansk, 1900-tal. 10 000 SEK

415 ÅKDYNA (agedyna). Flamskväv. "Urnor och par". 48,5 x 101,5 cm. Sydskåne 1800-tal.
Troligen Torna härad.

14 000 SEK

416 ÅKDYNA (agedyna). Rölakan. 48 x 109 cm. Skytts/Oxie härad. Signerad och daterad
KPD INS APD 1781.

20 000 SEK

417 ÅKDYNA (agedyna). Rölakan. 45 x 91 cm. Skåne omkring 1850. 7 500 SEK

418 ÅKDYNA (agedyna). Rölakan. 49 x 85,5 cm. Skåne 1800-tal. 5 000 SEK

419 SERVETTER, 24 st. (samt 12 st. likadana omanglade som medföljer). Linnedamast.
Wadstena Fabrik 1800-talets början.

11 000 SEK

420 KUNGLIG SERVETT, linnedamast. "Strödda kronor". Flors Manufactorie, Mo socken,
Hälsingland. Invävt 1801. 96 x 87 cm.

5 500 SEK

421 SERVETTER, 24 st. Linnedamast. Sverige 1800-talets förra hälft. Ca 86,5 x 79 cm
vardera.

3 000 SEK

422 DUK OCH SERVETTER, 20 st. Linnedamast. Sverige 1800-talets andra hälft. 4 500 SEK

423 SERVETTER, 6 st. Linnedamast. Ryssland, invävt krönt ryskt N II (tsar Nikolaj II) och
1909-1910.

6 500 SEK

424 VÄVD TAPET, gobelängteknik. 339 x 316,5 cm. Bryssel, tidigt 1600-tal. 40 000 SEK

425 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. Verdure. 270 x 185 cm. Flandern omkring 1700. 28 000 SEK

426 TIRAZFRAGMENT. Mellanöstern 800-1000-tal, sannolikt Egypten. 33 x 23,5 cm. Återrop

427 MATTFRAGMENT. Antik Centralanatolisk Saff. 152,5 x 140,5 cm. 30 000 SEK

428 MATTA. Antik Anatol, sannolikt Megri. 185,5 x 137 cm (samt en kortsida med sex cm
slätväv).

10 000 SEK

429 GALLERIMATTA. Antik/semiantik Bidjar. 525,5 x 141 cm (samt några cm slätväv på varje
sida).

14 000 SEK

430 MATTA. Semiantik Bidjar. 543 x 342,5 cm (samt några cm slätväv på varje kortsida). 32 000 SEK

431 MATTA. Semiantik Djoshagan. 359 x 268 cm (samt 2,5 cm slätväv på vardera sida. Återrop

432 MATTA. Old silke Hereke Souf. 155,5 x 111,5 cm. 22 000 SEK

433 MATTA. Old silke Hereke Souf. 156,5 x 104 cm. 22 000 SEK

Slutpriser Klassiska 593

15/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/46Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

15/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/4615/46



Nr. Föremål Klubbat pris

434 MATTA. Old silke Hereke Souf. 148,5 x 98 cm. 26 000 SEK

435 MATTA. Antik silke Heris. 177 x 146 cm. 36 000 SEK

436 MATTA, antik Heris, 476,5 x 344,5 cm. 65 000 SEK

437 MATTA. Antik Heris. 366,5 x 293 cm. 18 000 SEK

438 MATTA.  Semiantik Heris. 571 x 359,5 cm. 65 000 SEK

439 MATTA. Semiantik silke figural souf (relief), sannolikt Indien. 208 x 128,5 cm (samt två
cm slätväv på varje kortsida).

85 000 SEK

440 MATTA. Antik Isfahan. 210,5 x 143,5 cm. 17 000 SEK

441 MATTA. Antik Isfahan. 212 x 141 cm. 15 000 SEK

442 MATTA, Semiantik Isfahan part silk, ca 350,5 x 233,5 cm. Återrop

443 MATTA. Semiantik Isfahan. 217 x 155,5 cm. 10 000 SEK

444 MATTA. Old Isfahan Nazeri nedjad. 240,5 x 157,5 cm (samt en kortsida med en cm
slätväv,

34 000 SEK

445 MATTA. Old Isfahan. 243,5 x 166 cm (samt ett slätvävt parti på båda kortsidorna). 28 000 SEK

446 Seirafian, MATTA. Old Isfahan Seirafian. 175 x 105 cm. 34 000 SEK

447 MATTA. Antik Kashgai. 141,5 x 98,5 cm. 8 000 SEK

448 CHUVAL-MATTA. Antik Khalach, mellersta Amu Darya (MAD), södra oasen. 112,5 x 167
cm.

8 000 SEK

449 MATTA. Antik silke Keshan s.k. Motachem. 202,5 x 136,5 cm. 240 000 SEK

450 MATTA. Antik Keshan part silk, s.k. Motachem. 200 x 95,5-108 cm. Återrop

451 MATTA. Semiantik silke Keshan. 205,5 x 131,5 cm. 24 000 SEK

452 MATTA. Semiantik silke Keshan Souf (relief). 210 x 131,5 cm (samt en cm slätväv på varje
kortsida).

55 000 SEK

453 MATTA. Semiantik Keshan s.k. Motachem. 211 x 136,5 cm. 28 000 SEK

454 MATTA. Semiantik Keshan part silk. 248,5 x 136 cm. 6 000 SEK

455 MATTA. Semiantik Keshan, s.k. Dabir. 206 x 137 cm. 20 000 SEK

456 MATTA. Semiantik Kirman. 614,5 x 360,5 cm. 28 000 SEK

457 MATTA. Semiantik Kirman Laver figural. 79,5 x 64,5 cm. 4 000 SEK

458 MATTA. Semiantik Kirman Laver figural. 79,5 x 63 cm. 4 000 SEK

459 MATTA. Old Kirman. 521 x 356 cm. 36 000 SEK

460 MATTA. Semiantik Kuba/Shirvan. 165,5 x 129,5 cm (samt en kortsida med en cm
slätväv).

8 000 SEK
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461 MATTA. Antik Mahal s.k. Ziegler. 400,5 x 297 cm. 36 000 SEK

462 MATTA. Semiantik Mahal. 427 x 332 cm. Återrop

463 MATTA. Semiantik Teheran. 196,5 x 142,5 cm. 13 000 SEK

464 MATTA. Antik Täbris. 426 x 311 cm. 30 000 SEK

465 MATTA. Antik/semiantik Täbris. 663 x 412 cm. Återrop

466 MATTA. Semiantik Täbris Petag. 385,5 x 307 cm. 60 000 SEK

467 MATTA, Semiantik Täbris, signerad Jokhchi. Ca 374 x 283 cm. Återrop

468 MATTA. Old Täbris. 339 x 244,5 cm. Återrop

469 MATTA. Antik Ushak. 554,5 x 480 cm. Återrop

470 MATTA. Semiantik Veramin sannolikt. 303-311 x 208,5 cm. 42 000 SEK

471 SKÅP. Jämtland, Hagaskolan, Lockne socken. Med monogram KAD och daterat 1802. 100 000 SEK

472 SKÅP. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 46 000 SEK

473 SKRIVSKÅP, tillskrivet Carl Diedrik Fick (mästare i Stockholm 1776-1806).
Sengustavianskt.

Återrop

474 SKRIVBYRÅ. Troligen Österrike, 1800-talets början. Empire. Återrop

475 SEKRETÄR, tillskriven Niklas Korp (mästare i Stockholm 1763-1800). Rokoko. 15 000 SEK

476 BYRÅ. Rokoko, 1700-talets mitt. Troligen Tyskland. Återrop

477 BYRÅ. Frankrike, 1700-talets mitt. Louis XV i Jacques Bircklés art (mästare i Paris 1764). Återrop

478 BYRÅ, av Johan Conrad Eckstein (mästare i Stockholm 1750-85). Rokoko. 44 000 SEK

479 BYRÅ, av Petter Widbom (mästare i Stockholm 1751-1778). Rokoko. Återrop

480 BYRÅ. Svensk rokoko, 1700-talets mitt. 24 000 SEK

481 BYRÅ. Tillskriven Christian Linning (mästare i Stockholm 1744-1779). Rokoko. 30 000 SEK

482 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 22 000 SEK

483 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 22 000 SEK

484 BYRÅ, av Christian Linning (mästare i Stockholm 1744-1779). Rokoko. 42 000 SEK

485 BYRÅ, av Christian Linning (mästare i Stockholm 1744-1779). Rokoko. 26 000 SEK

486 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets första hälft. Senbarock. 25 000 SEK

487 BYRÅ. Tillskriven Olof Martin, mästare i Stockholm 1736-64. Tidig rokoko. 55 000 SEK

488 BYRÅ, tillskriven Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1781-1790). Gustaviansk,
1700-talets slut.

36 000 SEK

489 BYRÅ, av Anders Lundelius (mästare i Stockholm 1778-1823). Gustaviansk. 50 000 SEK
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490 BYRÅ. Sengustaviansk, 1700-talets slut. 36 000 SEK

491 BYRÅ. Sengustaviansk, 1700-talets slut. 30 000 SEK

492 BYRÅ. Gustaviansk, 1700-talets slut. Återrop

493 BYRÅ. Frankrike 1700-talets slut. Directoire. 12 000 SEK

494 VAGNSDELAR, Sverige, 1760-tal. Rokoko. Omarbetad senare till skänk. 24 000 SEK

495 MATBORD. Sverige, 1800-talets första hälft, Empire. Återrop

496 FÄLLBORD, från Nils Asplinds verkstad i Falun, daterat 1814. 8 000 SEK

497 SPELBORD, Rokoko 1700-talets andra hälft. Återrop

498 Lorentz Lundelius, BORD, av Lorentz Lundelius (verksam i Köping och Kungsör 1776-
1805). Sengustavianskt.

45 000 SEK

499 DAMARBETSBORD. Sengustavianskt, 1700-talets slut. 17 000 SEK

500 BORD, tillskrivet Lars Qvarnberg (mästare i Stockholm 1801-1813). Sengustavianskt. 15 000 SEK

501 DAMARBETSBORD, av Carl Diedric Fick (mästare 1776-1806 i Stockholm).
Sengustavianskt.

22 000 SEK

502 DAMSKRIVBORD. Sengustavianskt, 1700-talets slut. 19 000 SEK

503 DAMARBETSBORD. Sengustavianskt, 1700-talets slut. 19 000 SEK

504 BORD, Stockholmsarbete i Empire. 19 000 SEK

505 BORD. Sengustavianskt, omkring år 1800. 13 000 SEK

506 SKRIVBORD, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-1784), ej signerat.
Gustavianskt.

3 000 000 SEK

507 KONSOLBORD. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 46 000 SEK

508 KONSOLBORD. Sengustavianskt, 1800-talets början. 50 000 SEK

509 KONSOLBORD, tillskrivet Jonas Frisk (spegelfabrikör i Stockholm 1805-1824).
Sengustavianskt, 1800-talets början.

26 000 SEK

510 KONSOLBORD. Gustavianskt, 1700-talets slut. 26 000 SEK

511 KONSOLBORD, Louis XVI, 1700-talets slut. 19 000 SEK

512 KONSOLBORD. Svensk empire, 1800-talets början. 26 000 SEK

513 VÄGGFÄLT MED SPEGEL. Sengustavianskt, 1800-talets början. Återrop

514 SOFFA, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm från 1777). Gustaviansk. 26 000 SEK

515 SOFFA, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm från 1777). Gustaviansk. 25 000 SEK

516 SOFFA. Gustaviansk, 1700-talets slut. 16 000 SEK

517 TRÅGSOFFA. Gustaviansk, 1700-talets slut. 34 000 SEK
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518 SOFFA/ FÖNSTERBÄNK. Gustaviansk, 1700-talets slut. 9 000 SEK

519 Ephraim Ståhl, FÅTÖLJ, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820).
Sengustaviansk.

36 000 SEK

520 FÅTÖLJ SK MARQUISE, av Jean-Baptiste Lelarge (mästare i Paris 1738-1771). Louis XVI,
cirka 1770.

16 000 SEK

521 FÅTÖLJ SK BERGÈRE.  Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 16 000 SEK

522 KARMSTOLAR, ett par, Stockholmsarbeten, i Olof Höglanders art (mästare i Stockholm
1750-1765). Rokoko.

Återrop

523 KARMSTOL. Stockholmsarbete, i Olof Höglanders art (mästare i Stockholm 1750-1765).
Rokoko. En senare kopia medföljer.

32 000 SEK

524 KARMSTOLAR, ett par, av Pierre Bara, mästare i Paris 1758. Louis XV. 24 000 SEK

525 KARMSTOLAR, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 26 000 SEK

526 KARMSTOLAR, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft. 18 000 SEK

527 KARMSTOL. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 11 000 SEK

527A KARMSTOLAR, ett par, stockholmsarbeten, transition rokoko/gustavianska, 1770-tal. 38 000 SEK

528 KARMSTOLAR, tre stycken, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813).
Gustavianska.

40 000 SEK

529 KARMSTOLAR, tre stycken, Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. Återrop

530 KARMSTOLAR, sex stycken snarlika, Gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. Återrop

531 KARMSTOLAR, ett par, Gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 32 000 SEK

532 KARMSTOLAR, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820). Gustavianska. 23 000 SEK

533 KARMSTOLAR, ett par, Gustavianska stockholmsarbeten i Johan Lindgrens art, 1700-
talets slut.

16 000 SEK

534 KARMSTOLAR, ett par snarlika. Gustavianska 1700-talets slut. 22 000 SEK

535 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 20 000 SEK

536 KARMSTOLAR, fyra stycken, Gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 34 000 SEK

537 KARMSTOL, Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 10 000 SEK

538 KARMSTOLAR, ett par snarlika, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820).
Sengustavianska.

40 000 SEK

539 KARMSTOLAR, ett par, Sengustavianska stockholmsarbeten, omkring år 1800. 40 000 SEK

540 KARMSTOLAR, ett par, Sengustavianska stockholmsarbeten, omkring år 1800. 40 000 SEK

541 KARMSTOLAR, ett par, Sengustavianska stockholmsarbeten, omkring år 1800. 30 000 SEK

542 KARMSTOLAR, ett par, Sengustavianska, 1800-talets början. 38 000 SEK
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543 STOL. Sengustavianskt stockholmsarbete ca år 1800. 12 000 SEK

544 STOL, s.k. plugghäst, England 1700-talets mitt. 19 000 SEK

545 STOLAR, 11 stycken snarlika, Svensk rokoko, 1700-talets andra hälft. 60 000 SEK

546 STOLAR, åtta stycken, Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 24 000 SEK

547 STOLAR, sex stycken, Gustavianska stockholmsarbeten 1700-talets slut. 32 000 SEK

548 STOLAR, 10 st, Sengustavianska stockholmsarbeten omkring år 1800. 125 000 SEK

549 STOLAR, 12 st, Sengustavianska, 1700-talets slut. Återrop

550 STOLAR, tio snarlika (6+4), Gustavianska, 1700-talets slut. Återrop

551 STOLAR, sex stycken, Sengustavianska stockholmsarbeten, omkring år 1800. 24 000 SEK

552 Ephraim Ståhl, STOLAR, 4 st, av Ephraim Ståhl, mästare i Stockholm 1794-1820.
Gustavianska.

20 000 SEK

553 STOLAR, fyra stycken snarlika, stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 24 000 SEK

554 STOLAR, ett par, tillskrivna Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820).
Sengustavianska, 1800-talets början.

24 000 SEK

555 TABURETTER, ett par av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800).
Gustavianska.

30 000 SEK

556 BANKETTER, ett par snarlika, Sengustavianska, omkring år 1800. 12 000 SEK

557 TABURETTER, ett par, Svensk rokoko, 1700-talets andra hälft. Återrop

558 TABURETT, Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 8 500 SEK

559 TABURETTER, ett par, Gustavianska, 1700-talets slut. 20 000 SEK

560 Johan Lindgren, TABURETTER, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-
1800). Gustavianska.

17 000 SEK

561 TABURETTER, ett par, Sengustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 16 000 SEK

562 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets mitt. Rokoko. 60 000 SEK

563 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets mitt. Rokoko. 26 000 SEK

564 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 32 000 SEK

565 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 19 000 SEK

566 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 28 000 SEK

567 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 36 000 SEK

568 SPEGEL. Stockholmsarbete, daterad 1763 . Rokoko. 22 000 SEK

569 Rokoko, SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 22 000 SEK

570 SPEGEL, av Johan Åkerblad. Gustaviank. 30 000 SEK
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571 SPEGEL, av Nils Meunier (spegelmakare i Stockholm 1754-97). Gustaviansk. 40 000 SEK

572 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799). Gustaviansk. 38 000 SEK

573 SPEGEL. Gustaviansk, 1700-talets slut. 26 000 SEK

574 SPEGEL. Gustaviansk, 1700-talets slut. 8 500 SEK

575 SPEGEL. Sengustaviansk, omkring år 1800. 16 000 SEK

576 SPEGEL. Sengustaviansk, omkring år 1800. 16 000 SEK

577 SPEGEL, av Petter Gustaf Bylander (spegelfabrikör och skulptör i Göteborg 1804-1859).
Empire.

Återrop

578 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par, Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 26 000 SEK

579 APPLIQUER, för två ljus, ett par, Frankrike, 1700-talets början, Régence. 60 000 SEK

580 APPLIQUER, för två ljus, ett par, Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. Återrop

581 APPLIQUER, för tre ljus, fyra styken, Senempire, 1820/30-tal. 40 000 SEK

582 APPLIQUER, ett par, för fem ljus, Frankrike, omkring 1830. Återrop

583 LJUSKRONA, för åtta ljuspunkter. Senrenässansstil, 1800-tal, holländsk modell i Hans
Rogiers van Harelbekes art.

8 000 SEK

584 LJUSKRONA, för fyra ljus, Svensk rokoko, 1700-talets andra hälft. 50 000 SEK

585 LJUSKRONA, Senbarockstil, omkring år 1900. Återrop

586 LJUSKRONA, för sju ljus, Sengustaviansk, 1800-talets början. 28 000 SEK

587 LJUSKRONA, för fem ljus, Sengustaviansk, 1800-talets början. 36 000 SEK

588 LJUSKRONA, för fem ljus, Sengustaviansk, 1800-talets början. 17 000 SEK

589 KANDELABRAR, för sex ljus, ett par, av Chibout, Parisarbeten, omkring år 1820. Återrop

590 KANDELABRAR, ett par, Frankrike, Louis Philippe, 1800-talets första hälft. 24 000 SEK

591 KANDELABRAR, för tre ljus, Sengustavianska, omkring år 1800. 24 000 SEK

592 LJUSSTAKAR SK CASOLETTER, ett par, Sengustavianska, omkring år 1800. 65 000 SEK

593 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-talets början. Empire. 20 000 SEK

594 LJUSSTAKAR, ett par, Sengustavianska, omkring år 1800. Återrop

595 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-talets början. Empire. 24 000 SEK

596 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-talets början. Empire. 14 000 SEK

597 LJUSSTAKAR, ett par, Empire omkring 1810. 60 000 SEK

598 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 18 000 SEK

599 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 10 000 SEK
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600 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1820/30-tal. Senempire. 10 000 SEK

601 CASSOLETTER, för ett ljus, ett par, Louis XVI-stil, 1800-tal. 18 000 SEK

602 LJUSSTAKAR, ett par. Sengustavianska, 1700-talets slut. 7 500 SEK

603 LJUSSTAKAR, ett par, Sengustavianska, 1700-talets slut. 15 000 SEK

604 LJUSSTAKAR, ett par, av Gudmund Östling 1778 (mästare i Vimmerby 1762-90). Rokoko. 18 000 SEK

605 LJUSSTAKAR, ett par, av Nils Christophersson Forss (mästare i Västerås 1740-1786).
Senbarock.

5 000 SEK

606 LJUSSTAKAR, ett par, av Eric Pettersson Krietz 1797 (mästare i Stockholm 1753-
95/1805). Gustavianska.

9 000 SEK

607 LJUSSTAKAR, ett par, av Carl Bröske, Stockholm 1828, verksam 1798-1822/42. Återrop

608 LAMPFOT. Frankrike, 1800-talets första hälft. Empire. 8 000 SEK

609 VÄGGPENDYL. Svensk rokoko, 1700-talets andra hälft. 12 000 SEK

610 GOLVUR, av John Clowes, England 1600-talets slut. Barock. 70 000 SEK

611 GOLVUR. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Transition rokoko/gustavianskt. 60 000 SEK

612 GOLVUR. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

613 NATTUR, Marcus J Keventer Carlshamn. Sverige, 1700-tal. 40 000 SEK

614 SOLUR OCH KOMPASS, Signerad Langlois A Paris 1700-talets första del. Senbarock. 10 000 SEK

615 BORDSPENDYL, av Gustaf Undén. Empire, 1800-talets början. 60 000 SEK

616 BORDSPENDYL. Parisarbete, omkring år 1780, Louis XVI. 10 000 SEK

617 BORDSPENDYL. Frankrike, omkring år 1800. Directoire. Återrop

618 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. Återrop

619 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 15 000 SEK

620 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 13 000 SEK

621 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 16 000 SEK

622 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 10 000 SEK

623 PARFYMBRÄNNARE, ett par, Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. Återrop

624 BORDSSKULPTUR. Frankrike, tidigt 1800-tal. Empire. 15 000 SEK

626 VINKYLARE. Köpenhamn 1762. Senbarock. Sannolikt kopparslagaren/smeden
Alexander Terchildsen.

5 000 SEK

627 KYRKOSKULPTUR, Maria med Jesusbarnet. Möjligen Spanien, 1700-tal. 14 000 SEK

628 IKON/PLAKETT, sannolikt Bysantinsk, medeltid fram till 1453. 85 000 SEK
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629 DALAHÄST. Tillskriven Kerstin Olsdotter Falk (1849-1899), Besslarsgården, Bergkarlås. 75 000 SEK

630 RAMAR, ett par. Gustavianska, 1700-talets slut. Återrop

631 TRÄDGÅRDSURNA, av Ferdinand Ring, Höganäs, 1860-tal. 65 000 SEK

632 PLÅTMYNT, 1 Daler Silvermynt, Drottning Kristina, Sverige 1652. 105 000 SEK

633 PLÅTMYNT, 2 Daler Silvermynt, Karl XII, Sverige 1710. 14 000 SEK

634 PLÅTMYNT, 4 Daler Silvermynt, Ulrika Eleonora, Sverige 1720. 18 000 SEK

635 PLÅTMYNT, 2 Daler Silvermynt, Karl XI, Sverige 1674. 18 000 SEK

636 PLÅTMYNT, 2 Daler Silvermynt, Karl XII, Sverige 1717. 13 000 SEK

637 PLÅTMYNT, 1/2 Daler Silvermynt, Karl XII, Sverige 1712. 12 000 SEK

638 PLÅTMYNT, 2 Daler Silvermynt, Adolf Fredrik, Sverige 1756. 18 000 SEK

639 BOK: DVADTSATIPIATILETIE TOVARISHCHESTVA NEFTIANOGO PROIZVODSTVA BR.
NOBEL 1879-1904.

20 000 SEK

640 BOK: PRAZDNOVANIE DVADTSATIPIATILETIIA TOVARISHCHESTVA NEFTIANOGO
PROIZVODSTVA BRAT'EV NOBEL 1879-1904.

20 000 SEK

641 Axel Erdmann, "Drottninggatan". 19 000 SEK

642 Greta Gerell, Kvinna i trädgård med blommande fruktträd. 14 000 SEK

643 Karl Nordström, Blomsterstilleben. 65 000 SEK

644 Erik Tryggelin, Blomsterplockande kvinna på äng, S:t Cloud Paris. 15 000 SEK

645 Nils Kreuger, "Från Maria kyrkogård". 36 000 SEK

646 Jenny Nyström, "Från min atelier i Paris". 38 000 SEK

647 Alf Wallander, Strandbild. 14 000 SEK

648 Helmer Osslund, Kyrkoruin med annalkande ovväder, Sigtuna. 17 000 SEK

649 Helmer Osslund, Vårvinter, Abisko. 150 000 SEK

650 John Bauer, "Bianca Maria och trollen". 640 000 SEK

651 Jenny Nyström, Den trasiga dockan. 26 000 SEK

652 Bruno Liljefors, Lekande rävungar. 200 000 SEK

653 Bruno Liljefors, Räv och and. 180 000 SEK

654 Olle Hjortzberg, Stilleben med silverpokal och äpple. 30 000 SEK

655 Carl Wilhelmson, "Fiskebäckskils hafskuranstalt och socitetssalong". 145 000 SEK

656 Gerda Roosval-Kallstenius, Sensommardag - I kållandet. Återrop

657 Julius Kronberg, "Änglahufvud". 46 000 SEK
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658 PER EKSTRÖM, duk, signerad P. Ekström. Återrop

659 Helmer Osslund, Rodnande skyar över norrländskt landskap. Återrop

660 Bruno Liljefors, "Rävar". 5 500 000 SEK

661 Stefan Johansson, "Nattljus över Klarälven". 780 000 SEK

662 Stefan Johansson, "Min mor". 44 000 SEK

663 STEFAN JOHANSSON, akvarell på duk. Återrop

664 Stefan Johansson, "Läsande flicka". 120 000 SEK

665 Bruno Liljefors, Vildgäss på fältet. 150 000 SEK

666 Carl Oskar Borg, Motiv från Arizona, Grand Canyon. 9 500 SEK

667 Carl Oskar Borg, I arbete. 14 000 SEK

668 Birger Sandzén, Bergslandskap. 180 000 SEK

669 Carl Wilhelmson, "Flicka med utslaget hår (Fru Elna Dahl)". 125 000 SEK

670 Carl Larsson, "Vila". Återrop

671 Olle Hjortzberg, Stilleben med kristallvas och äpplen. Återrop

672 Ivan Aguéli, Porträtt av man i blå kostym. Återrop

673 Olof Arborelius, "Stockholm från Mälaren". 55 000 SEK

674 Carl Wilhelmson, "Systrarna"/"Två systrar". Återrop

675 Anna Palm de Rosa, Stockholms slott och Norrbro. 16 000 SEK

676 Carl Larsson, "Venus och Tummelisa". 920 000 SEK

677 Jenny Nyström, "Gosse i vit sjömanskostym"/Porträtt av Axel Claesson. 70 000 SEK

678 Anders Zorn, "Skuggan". 2 500 000 SEK

679 Bruno Liljefors, Sträckande svanar. Återrop

680 Anders Zorn, "Änkedrottning Sophia". 6 000 SEK

681 Anders Zorn, "Oscar II". Återrop

682 ANDERS ZORN, etsning (I état av I), 1903, signerad med blyerts. Återrop

683 Anders Zorn, "Sommar". 13 000 SEK

684 Carl Wilhelmson, "Toilette i ateliern". Återrop

685 Ernst Josephson, "Porträtt av Eugenie Salmson". Återrop

686 Hanna Hirsch-Pauli, Förstudie till "Vänner". 46 000 SEK

687 AXEL TÖRNEMAN, olja på duk. Signerad A.Törneman. Återrop
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688 Ernst Josephson, "Ärkebiskop Trolle". 28 000 SEK

689 Olof Sager-Nelson, "Ett barn". 1 250 000 SEK

690 Ernst Josephson, "Alma i storm". 15 000 SEK

691 Lim-Johan (Johan Erik Olsson), "Fiskelycka". 310 000 SEK

692 Bruno Liljefors, Gäss i våtmark. 110 000 SEK

693 Bruno Liljefors, Räv som överraskar en katt. Återrop

694 Bruno Liljefors, "Ung pilgrimsfalk med ung rapphöna". Återrop

695 Bruno Liljefors, Räv på jakt. 130 000 SEK

696 Gustaf Fjaestad, Vintervik. Återrop

697 Bruno Liljefors, Räv i vinterlandskap. 155 000 SEK

698 Helmer Osslund, "Stora sjöfallet i vinterskrud". 1 700 000 SEK

699 Gustaf Fjaestad, Skidspår. 140 000 SEK

700 Helmer Osslund, Landskap från Ångermanland. 36 000 SEK

701 Carl Larsson, "Rabarber/Rabarberskalning". 2 700 000 SEK

702 Bruno Liljefors, Lommar. Återrop

703 Per Ekström, Väderkvarn vid havet, motiv från Öland. 48 000 SEK

704 Carl Larsson, Lutspelande dam. Återrop

705 Anders Zorn, "The Letter". Återrop

706 HUGO SALMSON, olja på pannå, signerad. Återrop

707 Anders Zorn, "Carmen" ("Spanjorska i profil II"). Återrop

708 Wilhelm von Gegerfelt, Italiensk kustby. Återrop

709 Jacob Hägg, ”Svenskt barkskepp utanför Visby”. 300 000 SEK

710 Jacob Hägg, Ångfregatten Vanadis i Engelska kanalen. 35 000 SEK

711 Anna Gardell-Ericson, Utflykt utanför Visby ringmur. 12 000 SEK

712 Bruno Liljefors, "Spoväng". 130 000 SEK

713 Julia Beck, Vinterträd med småfåglar. 50 000 SEK

714 Bruno Liljefors, "Höstbacke med räv". 100 000 SEK

715 BRUNO LILJEFORS, duk, signerad Bruno Liljefors och daterad 1910. Återrop

716 Alfred Wahlberg, "Tännforsen". 32 000 SEK

717 Julius Kronberg, Vestal. Återrop
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718 Edvard Bergh, Fiskeläge. Återrop

719 Julia Beck, Kvinnoporträtt. Återrop

720 Wilhelm von Gegerfelt, Vid kanalen. Återrop

721 Jenny Nyström, Det röda parasollet. 375 000 SEK

722 Johan Krouthén, "Blommande äppelträd". 50 000 SEK

722A Anna Munthe-Norstedt, Blomsterstilleben med ros och prästkrage. 20 000 SEK

723 WILHELM VON GEGERFELT, duk, signerad Wv Gegerfelt. Återrop

724 Bruno Liljefors, Räv i vinterskog.

725 PER EKSTRÖM, pannå, signerad Ekström. Återrop

726 Carl Larsson, "Näcken". 50 000 SEK

727 Jenny Nyström, Faraos dotter finner Moses i vassen. 16 000 SEK

728 Elsa Beskow, "Herr Gråpäron kliver ur sitt träd" ur "Lasse-liten i trädgården". 70 000 SEK

729 Jenny Nyström, Grötstunden. 32 000 SEK

730 Jenny Nyström, "Lyckoväg". 25 000 SEK

731 JENNY NYSTRÖM, Akvarell med täckvitt, signerad Jenny Nyström. Återrop

732 Ernst Josephson, "Prins med guldpokal". 22 000 SEK

733 Henri de Toulouse-Lautrec, "Sous-Maîtresse de Maison". 22 000 SEK

734 Edvard Munch, ”Woman's Head" (Kvinnehode/Frauenkopf). Återrop

735 Edvard Munch, "Ragnhild Heiberg". 28 000 SEK

736 John William Godward, "Winding Wool". 1 300 000 SEK

737 Peder Mork Mönsted, Bäck i bokskog. 105 000 SEK

738 Georg Harald Slott-Möller, Kvinna med hund på herrgårdstrappa. 35 000 SEK

739 BERNDT LINDHOLM, FRÅN SÄRÖ VÄSTERSKOG. Återrop

740 Vilhelm Hammershöi, "Pigen daekker Bord". Återrop

741 Arthur Nikodem, "Innsbruck abendstimmung Im winter". 280 000 SEK

742 Christian Krohg, "Gjennem vindrutet" (Genom fönstret). Återrop

743 PETER ILSTED, duk, monogramsignerad PI. Återrop

744 Jean Baptiste Camille Corot, "Plateaux Boises". 66 000 SEK

745 Oldrich Blazicek, "Tani ve Slavikove" (Töväder i Slavikov). 135 000 SEK

746 Carl Holsoe, Interiör med brinnande ljus. 50 000 SEK
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747 Hans Heyerdahl, "Sacre Coeur, Paris". Återrop

748 Carl Holsoe, Kvinna vid fönster. 145 000 SEK

749 Jean-Barthold Jongkind, "Bateaux sur le Canal de Dordrecht". 80 000 SEK

750 Carl Holsoe, Interiör med stol vid fönstret. 60 000 SEK

751 BERNDT LINDHOLM, STORMANDE HAV. Återrop

752 Paul Fischer, Gatuvy vid Helligåndskirke. Återrop

753 Paul Fischer, Badande kvinnor. Återrop

755 Frederick Morgan, Ring O´Roses. 160 000 SEK

757 John Börjeson, Kung Karl XI. 60 000 SEK

758 Carl Eldh, "Carl von Linné". 24 000 SEK

759 Per Hasselberg, Skulptur föreställande Pontus Fürstenberg. 8 500 SEK

760 Christian Eriksson, "Kärvbinderska". 8 000 SEK

761 Axel Petersson Döderhultarn, "Beväringsmönstring", (8). 32 000 SEK

762 Axel Petersson Döderhultarn, Brudpar. 19 000 SEK

763 Axel Petersson Döderhultarn, Auktionsgrupp (2). 12 000 SEK

764 AXEL PETERSSON DÖDERHULTARN, skulpturer, 8 st, snidat trä, stämpelsignerade,
vissa daterade.

Återrop

765 Carl Milles, "Ruskväder". 65 000 SEK

766 Carl Milles, "Kampen för tillvaron". 48 000 SEK

767 Carl Milles, "Nach dem café". 40 000 SEK

768 Carl Milles, Vattenbärerska (Salt och pepparkar). 24 000 SEK

769 Carl Milles, "Orfeus". Återrop

770 AXEL WALLENBERG, skulptur, brons, signerad och med gjutarstämpel H Bergman fud. Återrop

771 Axel Wallenberg, "Mor och barn". 7 000 SEK

772 AXEL WALLENBERG, skulptur, brons, signerad och med gjutarstämpel Herman
Bergman fud.

Återrop

773 AXEL WALLENBERG, skulptur, brons, Signerad och med gjutarstämpel Herman
Bergman fud.

Återrop

774 Nils Möllerberg, "Flora". 19 000 SEK

775 Nils Möllerberg, "Dansen". 16 000 SEK

776 Nils Möllerberg, "Sigyn". 200 000 SEK
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777 Ivar Johnsson, "Ungdom". 32 000 SEK

778 Jussi Mäntynen, Smygande lodjur. 16 000 SEK

779 Jussi Mäntynen, "Larmande kraft". 65 000 SEK

780 Jussi Mäntynen, Älgko och kalvar. 16 000 SEK

781 Carl Milles, "Solsångaren". Återrop

782 Giambologna (Giovanni da Bologna) Efter, "Sabinskornas bortrövande". 36 000 SEK

783 Constant Roux, Achilles som yngling. 10 000 SEK

784 Orazio Andreoni, Al mare. 195 000 SEK

785 JOHAN PASCH, hans krets. Olja på du, ett par. Återrop

786 JOHAN PASCH, hans art. Olja på duk, osignerad. Återrop

787 JOHAN NILS ASPLIND, olja på duk, signerad och daterad. Återrop

788 Carl Johan Fahlcrantz, Stockholm från Djurgården. 65 000 SEK

789 Carl Abraham Rothstén, Vy mot Rosendals slott. 42 000 SEK

790 JOHAN FREDRIK JULIN, Olja på papper/duk, ej signerad. Återrop

791 Johan Christian Berger, Vy mot Skeppsholmen och Södermalm, Stockholm. 60 000 SEK

792 Marcus Larsson, "Stormig afton på havet". 115 000 SEK

793 David Klöcker Ehrenstrahl Hans art, Fredrik Vilhelm, kurfurste av Brandenburg
(1620–1688).

24 000 SEK

794 David Klöcker Ehrenstrahl, Damporträtt med blå mantel. 26 000 SEK

795 David Klöcker Ehrenstrahl, "Carolus Carlsson (Cederström)" (1642-1708). 85 000 SEK

796 Amalia Wilhelmina von Königsmarck, Självporträtt med palett och penslar. 100 000 SEK

797 Martin Mijtens d.ä Tillskriven, "Claes Ulfsson Bonde af Säfstaholm" (1664-1726). 13 000 SEK

798 Jakob Björck, "Christopher Polhem" (1661-1751). 40 000 SEK

799 Greve Johan Gyllenborg (1682- 1752). 24 000 SEK

800 JOHAN HENRIK SCHEFFEL, olja på duk, ej signerad. Återrop

801 "Schering Rosenhane" (1754 - 1812). 32 000 SEK

802 Jakob Björck Tillskriven, Ung dam i rosa klänning med spets. 60 000 SEK

803 Pehr Hilleström, "Ett fruent drar på strumpan, och pigan kramar något ur svampen". 250 000 SEK

804 Pehr Hilleström, "Tvenne fruntimmer som bannar en gosse". Återrop

805 Pehr Hilleström Hans krets, Par med mus och musfälla (2). 46 000 SEK
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806 Pehr Hilleström, "Kärleksbrevet". Återrop

807 Pehr Hilleström Tillskriven, "Tillrättavisningen". Återrop

808 Pehr Hilleström, Scen ur La belle Arsène (akt III, scen VIII). 125 000 SEK

809 Pehr Hilleström, Ebba Brahes trolofning med Jacob de la Gardie. 110 000 SEK

810 Bengt Nordenberg, Interiör med familj framför spisen. 22 000 SEK

811 Bengt Nordenberg, Eldsvådan. 36 000 SEK

812 Johan Henrik Scheffel, "Claes Cederström" (1726-1778). 38 000 SEK

813 ANDERS EKLUND, olja på duk, signerad och daterad 1770 a tergo. Återrop

814 Jonas Forsslund, "Beata Catharina Lovisa Cederström" (1771-1862). 9 000 SEK

815 Jonas Forsslund, "Henrietta Elisabeth Cederström" (1770-1854). 9 000 SEK

816 Jonas Forsslund Tillskriven, "Charlotta Ulrica Cederström" (1768-1833). 9 000 SEK

817 CARL GUSTAF PILO, hans ateljé, olja på duk. Återrop

818 Damporträtt i vit chemise klänning med blåtvit randiga rosetter. 54 000 SEK

819 Bengt Nordenberg, Fiskarkvinna med gosse. 30 000 SEK

820 Edvard Bergh, Pastoralt landskap med figurer vid å. 50 000 SEK

821 Edvard Bergh, Skogsglänta med en herde och hans hund. 25 000 SEK

822 Kilian Zoll, "Midsommardans i Rättvik". 220 000 SEK

823 Johan Peter Cumelin, "Börian af Bataillen-Slaget vid Ölands södra udde 26 juli 1789/
Hans Kongl Höghet Stor Amiralens infart till Carlskrona".

Återrop

824 CARL PETTER HILLESTRÖM, Akvarell, signerad och otydligt daterad (17)84?. Återrop

825 NICLAS LAFRENSEN D.Y. Akvarellerad tuschlavering. Signerad Lawreince och daterad
1780.

Återrop

826 Elias Brenner Tillskriven, Porträtt av herre i allongeperuk och harnesk. 11 000 SEK

826A Johan Fredrik Martin, "Stockholm från Saltsjön" ("Stockholm från södra sidan"), ur:
"Svenska Vuer".

16 000 SEK

826B Johan Fredrik Martin, "Stockholm från nya Kungsholmsbron och Glasbruksgatan"
("Utsigt af Stockholm tagen från Kungsholmen"), ur "Svenska Vuer".

16 000 SEK

826C Johan Fredrik Martin, "Stockholm sedt ifrån Mälare sidan" (Utsigt af Stockholm tagen
ifrån Långholmen), ur: "Svenska Vuer".

16 000 SEK

826D Johan Fredrik Martin, "Norrmalms Torg i Stockholm med Utsigt af K Slottet, K. Gustaf
Adolphs Statüe, H.K.H. Prinsessans Palais o Opera Huset".

19 000 SEK

827 Babels torn. 50 000 SEK

828 Pieter Brueghel dy Hans art, Vinterlandskap med människor på isen. 380 000 SEK
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829 Johann Franz Haberstroh, Minervas triumf. 50 000 SEK

830 Perseus och Andromeda. 36 000 SEK

831 Adriaen van der Cabel, Hamnscener från Neapel (2). Återrop

833 Petrus Jan (Johannes) Schotel, Holländska fartyg vid kust. 30 000 SEK

834 Wilhelm Melbye, Marin med tre skepp vid kust. Återrop

835 Adriaen de Gryeff, Stilleben med frukter och villebråd. 75 000 SEK

836 Michiels Simons (Simonis), Stilleben med fasan, remmare med citron samt skål med
frukter.

80 000 SEK

837 Stilleben med blommor, frukter, pokal och silverfat med en sittande rödhake. 44 000 SEK

838 Stilleben med bröd och rotfrukter på tennfat. 65 000 SEK

839 Fruktstilleben med ananas, körsbär, vindruvor, persikor och plommon. 28 000 SEK

840 Pieter Elinga Janssens Tillskriven, Stilleben med en remmare, citron och apelsin. Återrop

841 Dörröverstycken med fruktstilleben (2). 60 000 SEK

842 HOLLÄNDSK SKOLA, olja på duk, 16-/1700-tal. Återrop

843 Joos van Craesbeeck, Värdshusinteriör. Återrop

844 David Teniers d.y Hans efterföljd, Kroginteriör med piprökare. 10 000 SEK

845 JEAN MICHELIN, tillskriven. Olja på uppfodrad duk. Ej signerad. Återrop

846 David Monies, Sommargille. Återrop

847 Giuliano Bugiardini Hans krets, Madonna med Jesusbarnet och Johannes Döparen som
barn.

195 000 SEK

848 Stefanus stening. 36 000 SEK

849 Paolo Veronese Hans art, Kain och Abel. 40 000 SEK

850 Landskap med Maria, Jesusbarnet och änglar. 22 000 SEK

851 Jan Gossaert Hans efterföljd, Jungfru Maria, Jesusbarnet & Johannes Döparen. Återrop

852 Allaert van Everdingen Tillskriven, Landskap med figurer vid vattenfall. 115 000 SEK

853 Jan Wynants (Wijnants) Tillskriven, Forslandskap med figurer. Återrop

854 Jan Wynants (Wijnants) Tillskriven, Figurer och bebyggelse i landskap. Återrop

855 LUCAS VAN UDEN, hans krets. Olja på pannå, ej signerad. Återrop

856 SEBASTIEN VRANCX, hans krets, ett par, olja på pannå, signerade med initialer VS(?). Återrop

857 Jean Baptiste Pillement Tillskrivna, Flodlandskap med staffarsfigurer och hästar (2). Återrop

858 Flodlandskap med bebyggelse längs stränderna. Återrop
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859 Kvinna med svart dok. 20 000 SEK

860 LUDOLF DE JONGH, hans krets. Olja på pannå 73 x 58 cm. Ej signerad. Återrop

861 NICOLAES MAES, tillskriven. Olja på duk, ej signerad. Återrop

862 Parporträtt med ung herre och dam. 34 000 SEK

863 Jan Havicksz. Steen Hans krets, Kärlekspar. 8 000 SEK

864 LOUIS TOCQUE, hans art, olja på duk, oval. Återrop

865 Dam i vit klänning och blå mantel. 15 000 SEK

866 THOMAS LAWRENCE, hans krets, olja på duk. Återrop

867 August Querfurt Tillskriven, Batalj utanför stadsmuren. 32 000 SEK

868 Francesco Giuseppe Casanova Hans krets, Härläger med ryttare. 15 000 SEK

869 Slaget vid Wien 1683. 48 000 SEK

870 Charles Breydel Tillskriven, Fältläger med figurer och hästar. 16 000 SEK

871 Georg Philipp Rugendas Hans krets, Bataljer (2). 20 000 SEK

872 Johann Conrad Seekatz Tillskriven, Putti med militärtroféer. Återrop

873 Cornelis van Poelenburgh Tillskriven, Tre nymfer i landskap. Återrop

874 ABRAHAM JANSZ BEGEYN, tillskriven. Olja på duk, ej signerad. Återrop

875 HENDRIK VAN MINDERHOUT, hans krets. Olja på duk, ej signerad. Återrop

876 ADRIAEN DE GRYEFF, Jakten, olja på duk, signerad. Återrop

877 Giulio Cesare Procaccini Hans art, Dam med pärlörhängen som håller en bok. 22 000 SEK

879 "Steller's Jay" (Cyanocitta stelleri) (Stellerskrika). Återrop

880 Samuel Dixon Tillskrivna, Gouacher med fåglar (4). 110 000 SEK

881 FRANSK SKOLA 1700-TAL , två stycken, Gouacher. Ej signerade. Återrop

882 JOSEPH-MARIE VIEN, Circle of, Tuschlavering och akvarell, ej signerad. Återrop

883 André Pujos, Markisen och Markisinnan De Vilette. Ett par. Signerade A. Pujos och
daterade 1788 (2).

30 000 SEK

884 WOLTER SIEWERS, Norrköping (verksam 1693-1722 (-24)), konfektfat, silver, barock. 19 000 SEK

885 WOLTER SIEWERS, Norrköping (verksam 1693-1722 (-24)), dosa, silver, barock. 36 000 SEK

886 JÖRAN HIERONYMI BERNEGAU, Norrköping (verksam -1648-1679), brännvinsskål,
silver, barock.

28 000 SEK

887 JOHAN FRIEDRICH STRAUB, Karlstad (verksam -1674-1713), filigranbägare med lock,
silver, barock.

28 000 SEK
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888 JOHAN WEFWER (verksam i Linköping 1672-1705), bägare på kulfötter, silver, barock. 14 000 SEK

889 BÄGARE på kulfötter, Stockholm 1693, icke identifierad mästarstämpel, silver, barock. 6 500 SEK

890 ABRAHAM GRILL, Augsburg (verksam 1672-1682), dryckeskanna, silver, barock. 20 000 SEK

891 HENRIK MÖLLER dä, Stockholm (1645-1690) före 1689, dryckeskanna, silver, barock. 40 000 SEK

892 JOHAN BIÖRCK, Västerås (verksam 1680-1709), dryckeskanna, silver, barock. 60 000 SEK

893 JOHAN RYBERGS änka, Uddevalla 1759, saltkar, ett par, silver, rokoko. 22 000 SEK

894 Johan Lorens Starin, kaffekanna, silver, Stockholm 1742. Fredrik I:s stil. Återrop

895 Johan Wennerwall, Göteborg 1756, kaffekanna, silver, rokoko. Återrop

896 JOHAN BERGENGREN, Kristianstad 1764, gräddsnäcka, silver, rokoko. 20 000 SEK

897 PEHR ZETHELIUS, Stockholm 1776, gräddsnäcka, silver, rokoko. Återrop

898 ANDERS CASTMAN dy, Eksjö 1779, konfektskål, silver, rokoko. 28 000 SEK

899 FAT/KAROTT,  Firman Parker & Wakelin, London 1767, silver. 10 000 SEK

900 TEKANNA, Lars Boye, Stockholm 1786, tekanna, silver, gustaviansk. Återrop

901 STEPHAN HALLING, Örebro 1788, mjölkkanna, silver, gustaviansk. 15 000 SEK

902 ANDERS BRANDT, Norrköping 1781, sockerskålar, ett par, silver, gustavianska. Återrop

903 ARVID FLOBERG, Stockholm 1783, sockerskål med lock, silver, gustaviansk. Återrop

904 PETTER ENEROTH, Stockholm 1785, sockerskål med lock, silver, gustaviansk. Återrop

905 PETTER ENEROTH, Stockholm 1787, sockerskål med lock, silver, gustaviansk. 8 000 SEK

906 PEHR ZETHELIUS, Stockholm 1796, sockerskrin, silver, gustavianskt. 38 000 SEK

907 PEHR ZETHELIUS, Stockholm 1798, sockerskrin, silver, gustavianskt. 35 000 SEK

908 JOHAN PETTERSSON BERG, Norrköping 1759, smörtina, silver. 18 000 SEK

909 ARVID FLOBERG, Stockholm 1798, smörtina, silver, gustaviansk. Återrop

910 CARL LINDGREN, Norrköping 1786, dosa, silver, gustaviansk. Återrop

911 REVOLUTIONSDOSA, pärlemor med fattning av förgyllt silver. 11 000 SEK

912 DOSA, pärlemor, sköldpadd och silver, icke identifierad mästarstämpel, Paris 1769,
nyklassecism.

5 000 SEK

913 JOHAN WENNERWALL, Göteborg 1767, dubbeldosa, silver. 3 500 SEK

914 KYRKDOSA, Uddevalla 1761 (sannolikt Andreas Schotte), silver. 3 000 SEK

915 JERMIAS WALLBOM, Uddevalla 1787, kyrkdosa, silver. 6 000 SEK

916 JOHAN HENRIK FLORENTZ ORTH (verksam i Göteborg 1730-1754), bägare, silver. Återrop
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917 ABRAHAM WIRGMAN, bägare, silver, Göteborg 1736. Återrop

918 LORENTZ STABEUS, Stockholm 1752, bägare, silver. 26 000 SEK

919 PELLE SELLSTEDT, Sundsvall 1765, bröllopsbägare, silver. 9 000 SEK

920 HENRIK MÖLLER d.ä., Stockholm (verksam 1645-1690), sked med dubbel kerubknopp,
silver, barock.

20 000 SEK

921 OLUF JÖRGENSEN (verksam i Bergen 1650-1700), sked med musselformad knopp,
silver, barock.

11 000 SEK

922 MICHAEL KREZNER, Riga 1672, sked, silver, barock. Återrop

923 PETTER LUND, Nyköping 1713, råttsvanssked, silver. 5 000 SEK

924 CARL ÅBERG, Arboga 1765, gafflar 6 st, silver, rokoko. 6 500 SEK

925 PEHR ZETHELIUS, Stockholm 1767, matknivar 12 st, silver. 46 000 SEK

926 JOHAN LEFFLER, Falun 1773, matskedar 6 st, silver. 2 200 SEK

927 JONAS YMAN, Växjö 1780, matgafflar och matskedar 12 st (6+6), silver. 5 000 SEK

928 JOHAN LEFFLER, Falun 1781 och 1794, matgafflar 12 st (7+5), silver. 7 000 SEK

929 JULIUS MARIANUS BERGS, Stockholm 1783, dessertbestick 25 delar, silver. Återrop

930 ARVID FLOBERG, Stockholm 1792, dessertskedar, 8 st, silver. 4 500 SEK

931 JOHAN FREDRIK WILDT, Stockholm 1796, matgafflar 6 st, silver. 3 500 SEK

932 NILS DAHL, Linköping (verksam 1739-1786), tårtspade, silver, senbarock. 12 000 SEK

933 C G HALLBERG, Stockholm 1922, bestickservis, 260 delar, silver 925/1000. 70 000 SEK

934 PEHR ZETHELIUS, Stockolm 1810, ljusstakar, ett par, silver, sengustavianska. 30 000 SEK

935 JACOB HALLARDT, ett par, Stockholm 1811, silver, sengustavianska. 32 000 SEK

936 JOHAN-PETTER GRÖNWALL, ett par för tre ljus, Stockholm 1829-1830. kandelabrar,
silver, empire.

65 000 SEK

937 JOHAN PETTER GRÖNVALL, Stockholm 1838, såskanna, silver, empire. 8 500 SEK

938 GUSTAF MÖLLENBORG, Stockholm 1849, karotter med lock, ett par, silver. 22 000 SEK

939 BERNT ERLANDSSON, Kristianstad 1909, terrin med lock och fat, silver, rokoko-stil. Återrop

940 GUSTAF MÖLLENBORG, Stockholm 1892, dryckeskanna, silver, barock-stil. 30 000 SEK

941 C G HALLBERG, Stockholm 1908, cigarrskrin, silver. 19 000 SEK

942 GOLDSMITH & SILVERSMITH CO., London 1909, pokal med lock, förgyllt silver,
nyrenässans.

22 000 SEK

943 BRICKA, Österrike-Ungern 1800-talets slut/1900-talets början. Nyrenässans. 8 000 SEK

944 W A BOLIN, Stockholm 1952, fat, silver och onyx. 10 000 SEK
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945 W A BOLIN, Stockholm 1942, dosa, guld 18K med mikromosaik från 1800-talet. 90 000 SEK

946 W A BOLIN, Stockholm 1920, dosa/cigarettetui 18K guld. 18 000 SEK

947 ISAAC MALMBORG, Stockholm 1802, dosa, guld 18K. 20 000 SEK

948 SASIKOW, Moskva 1847, resebestick 3 delar, silver. Återrop

949 RESEBESTICK, 4 st, icke identifierad mästarstämpel, Moskva 1859, förgyllt silver och
niello.

4 500 SEK

950 SALTSTOL, icke identifierad mästare, Moskva 1891. 4 700 SEK

951 FABERGÉ, Moskva 1908-1917, saltkar, silver, Louis XVI-stil. 14 000 SEK

952 BORDSURTOUT för fem flaskor, icke identifierad mästare, S:t Petersburg 1908-1917. 8 000 SEK

953 MICHAEL PEIPPO, S:t Petersburg 1859, tekanna, silver. 7 500 SEK

954 CARL ADOLF SEIPEL, S:t Petersburg 1855, brödkorg, silver. 7 000 SEK

955 JOSEF NORBERG, S:t Petersburg 1857, fruktkorg, silver. 7 000 SEK

956 FYEDOR VERKOVSYEV, S:t Petersburg 1846, ram, förgyllt silver, nyrokoko. 26 000 SEK

957 YAKOV KRYENYES, Moskva 1896, ikon, förgyllt silver, Kristus Allhärskaren omgiven av
helgon.

48 000 SEK

958 MOROZOV, S:t Petersburg 1908-1917, hovleverantösstämpel, ikon, silver, Gudsmodern
från Kazan.

50 000 SEK

959 CERTINA, DS-2, Chronolympic, "Tachymetre", kronograf, armbandsur, 42,5 x 40,5 (48)
mm,

15 000 SEK

960 OMEGA, Seamaster, "Tachymetre", kronograf, armbandsur, 34 mm, Återrop

961 BREITLING, Premier, kronograf, armbandsur, 37,5 mm, 16 000 SEK

962 ROLEX, Oyster Perpetual, GMT-Master (Swiss-T<25), Chronometer, armbandsur, 39 mm, 50 000 SEK

963 ROLEX, Oyster Perpetual, GMT-Master, Chronometer, s.k. "Nipple dial"armbandsur, 39
mm,

40 000 SEK

964 ULYSSE NARDIN, armbandsur, 33 mm, 10 000 SEK

965 AUDEMARS PIGUET, Genève, armbandsur, 40,5 mm, 31 000 SEK

966 AUDEMARS, PIGUET & Co. Genève, "Türler", s.k. "Coin Watch", 34,5 mm, 25 000 SEK

967 VACHERON & CONSTANTIN, Genève, armbandsur, 35 mm, 20 000 SEK

968 JAEGER-LE COULTRE, Odysseus, Evighetskalender, armbandsur, 35 mm. 46 000 SEK

969 PIAGET, Protocole XL, armbandsur, 31 x 34 (41) mm, Återrop

970 MAURICE LACROIX, Masterpiece Collection, Calendrier Rétrograde, armbandsur, 43
mm.

Återrop

971 HUBLOT, Classic Fusion, armbandsur, 42 mm, 55 000 SEK
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972 OMEGA, Seamaster Professional (600m/2000ft), Planet Ocean, armbandsur, 46 mm, Återrop

973 FICKUR, 60,5 mm, 32 000 SEK

974 LORNJETT, med dolt ur, Schweiz, 54 000 SEK

975 LEP. BH. A Wien, fickur, ca 30 x 37 mm, 6 000 SEK

976 ROBERT ET COURVOISIER, fickur, 52,5 mm, kvartsrepeter, 10 000 SEK

977 FICKUR, 56 mm, savonett, minutrepeter, kronograf, 14 000 SEK

978 ALLIEZ, Bachelard & Terond fils, Geneva, fickur, 44 mm, 10 000 SEK

979 FICKUR, 23 mm, 9 000 SEK

980 H. MOSER & CIE. fickur, 30,5 mm, savonett, 9 000 SEK

981 FICKUR, 27 mm, savonett, 6 000 SEK

982 UR, infälld i brosch, ca 28 x 32 mm, Österrike, 32 000 SEK

983 JAEGER-LE COULTRE, Atmos, bordsur, 210 x 330 x 160 mm. 8 000 SEK

984 JAEGER-LE COULTRE, Atmos, bordsur, 210 x 330 x 160 mm, 30 000 SEK

985 ROLEX, Oyster Perpetual, -Date-, s.k. "Sigma dial", armbandsur 26 mm, 12 000 SEK

986 BVLGARI, armbandsur, 26 mm, Återrop

987 ARMBANDSUR, 15 mm, Återrop

988 BAUME & MERCIER, Geneve, armbandsur, 21 mm, Återrop

989 INTERNATIONAL WATCH Co. armbandsur, 25 mm, Återrop

990 PATEK PHILIPPE, Geneve, armbandsur, 25 mm, Återrop

991 VACHERON & CONSTANTIN, armbandsur, 8,5 x 19 mm, 24 000 SEK

992 CHOPARD, Happy Sport, armbandsur, 38,5 mm, Återrop

993 OMEGA, Seamaster Professional (600m/2000ft), Chronometer, armbandsur, 37,5 mm, Återrop

994 CHOPARD, Happy Sport, armbandsur, 29,5 x 27 (38) mm, Återrop

994A CHOPARD, Genève, Happy Sport, armbandsur, 27 x 24,5 mm, Återrop

995 ARMBAND med 6 stycken lavakaméer med antikiserande kvinnoprofiler. 7 000 SEK

996 ARMBAND med blå och vit emalj. Tillverkat i Stockholm år 1796. 10 000 SEK

997 COLLIER, tidigt 1800-tal, med filigranarbete. Empire. 8 000 SEK

998 ARMRING med gammalslipade diamanter, totalt ca 2.50ct, samt blå emalj, Fredrik &
Wilhelm Zethelius, Stockholm 1846.

28 000 SEK

999 ARMBAND med rosenslipade diamanter. 8 500 SEK
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1000 COLLIER samt ÖRHÄNGEN med svart emalj samt äkta pärlor. 6 500 SEK

1001 MEDALJONG samt HÄNGE med äkta saltvattenspärlor, rosenslipade diamanter och
ametist.

Återrop

1002 HÅRSPÄNNE med fasettslipade ametister. Återrop

1003 BROSCH med antik- och gammalslipade diamanter samt naturliga saltvattenspärlor,
certifikat från GCS.

24 000 SEK

1004 BROSCH, troligen Agaton Fabergé, guldtråd med safir, ca 1.20 ct. Ryska stämplar. 12 000 SEK

1005 BROSCH/HÄNGE med naturliga pärlor samt Gammal- och rosenslipade diamanter,
certifikat från GCS.

50 000 SEK

1006 BROSCH med naturlig pärla samt rubiner i form av en fågel. Troligen 1860-tal. 8 000 SEK

1007 HÄNGE med emalj och barockpärla i form av Guds lamm, rubiner, pärlor och diamant.
Nyrenässans, ca 1860.

Återrop

1008 RING med två troligen äkta saltvattenspärlor, ca Ø 7mm, samt gammalslipade diamanter
totalt ca 1.10ct.

14 000 SEK

1009 ARMBAND med troligen äkta pärlor och äldre slipade diamanter totalt ca 1.10ct. Ca 1910. 12 000 SEK

1010 RING med gammalslipad diamant ca 1.50ct och troligtvis orientalisk semi-barock pärla. Återrop

1011 ÖRHÄNGEN med gammalslipade diamanter totalt ca 4.00ct. 26 000 SEK

1012 RING med troligen äkta pärlor samt cabochonslipad krysopras. 9 000 SEK

1013 ÖRHÄNGEN  med barocka naturliga saltvattenspärlor samt diamanter. Certifikat från
GCS.

Återrop

1014 ÖRHÄNGEN med droppformade cabochonslipade colombianska smaragder totalt ca
12.00 ct, diamanter och pärlor.

Återrop

1015 ÖRHÄNGEN med äkta saltvattenspärlor samt diamanter. Cert GCS. Återrop

1016 BROSCH med smaragder, möjligen naturliga pärlor samt gammalslipade diamanter. Återrop

1017 ÖRHÄNGEN med möjligen orientaliska pärlor och diamanter. 20 000 SEK

1018 COLLIER med orientaliska samt odlade pärlor. Lås med smaragd samt diamanter. 6 000 SEK

1019 ÖRHÄNGEN med taffelslipade smaragder, Spanien eller Portugal (Iberian). Troligen
1700-tal.

17 500 SEK

1020 RING med fasettslipad, obehandlad rubin samt gammalslipade diamanter. Återrop

1021 HÄNGE med droppformad smaragd samt KEDJA. 14 200 SEK

1022 RING med äkta saltvattenspärla, gammalslipade diamanter samt rubiner. Certifikat från
GCS.

Återrop

1023 BROSCH "Mandolin och blåsinstrument" med diamanter, emalj, rubin samt conchpärla
Ø 7.2mm.

28 000 SEK

1024 CONCHPÄRLOR, tre stycken, oborrade. 22 000 SEK
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1025 HÄNGE samt ÖRHÄNGEN i snidad jadeit. 12 000 SEK

1026 BROSCH med mikromosaik i form av skalbagge, Frankrike, sent 1800-tal. 7 500 SEK

1027 BROSCH i form av en fluga med rosenslipade diamanter, pärlor samt rubiner. 3 000 SEK

1028 RING med obehandlad spinell, ca 0.90ct, och gammalslipade diamanter. Certifikat från
GCS.

Återrop

1029 ÖRHÄNGEN med gammalslipade diamanter. Återrop

1030 RING med röd spinell samt gammalslipade diamanter. Återrop

1031 BROSCH med spineller och gammalslipade diamanter, totalt ca 10.00 ct. Franska
stämplar.

100 000 SEK

1032 LÖS PÄRLA, brunsvart, naturlig saltvatten, 3.82ct, 3/4-dels borrad med certifikat från
The Gem and Pearl Lab, London.

Återrop

1033 ARMRING gammalslipade diamanter, sent 1800-tal. Återrop

1034 KRÅSNÅL med troligen orientalisk pärla. 13 000 SEK

1035 RING med äkta saltvattenspärla samt gammalslipade diamanter. Certifikat från GCS. Återrop

1036 HÄNGE med fasetterade granater samt kedja. Återrop

1037 ÖRHÄNGEN med onyx och gammalslipade diamanter totalt ca 2.80ct. Ryska stämplar. Återrop

1038 GARNITYR, 4 delar med rosenslipade och gammelslipade diamanter, collier, örhängen,
ring, brosch, totalt ca 35.00 ct.

Återrop

1039 ÖRHÄNGEN med möjligen naturliga saltvattenspärlor samt rosenslipade diamanter. 24 000 SEK

1040 RING med rosen- samt gammalslipade diamanter. Ca 1900. Återrop

1041 COLLIER med gammalslipade diamanter totalt ca 4.15ct. Ca år 1900. Återrop

1042 RING med obehandlad burmesisk cabochonslipad rosa safir, ca 5.24 ct och diamanter. 46 000 SEK

1043 HÄNGE, Art Deco, med naturlig saltvattenpärla och burmesisk rosa stjärnsafir. 22 000 SEK

1044 PÄRLCOLLIER med naturliga seedpärlor (små äkta saltvattenspärlor). 16 000 SEK

1045 COLLIER med seedpärlor och diamanter. I mitten hänger en diamant på 6.73ct. Återrop

1046 RING med tre gammalslipade diamanter totalt 4.01ct. 180 000 SEK

1047 COLLIER med naturliga pärlor samt gammalslipade diamanter. 13 000 SEK

1048 RING med diamanter samt smaragd. Återrop

1049 ARMBAND med gammal- och rosenslipade diamanter totalt ca 3.00 ct. Tillverkad av
W.A Bolin, Stockholm 1936.

55 000 SEK

1050 COLLIER, Art Deco, med smaragd, ca 0.92ct, samt antik- och gammalslipade diamanter. Återrop

1051 RING med äldre slipad diamant ca 1.25ct. Kvalitet ca H/SI. Återrop
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1052 ARMBAND med gammalslipade diamanter totalt ca 2.00ct samt safirer. Återrop

1053 RING med obehandlad safir, ca 2.00ct, samt briljantslipade diamanter. Certifikat på
safiren från GCS.

16 000 SEK

1054 COLLIER med fasettslipade safirer, pärlor och gammalslipade diamanter. Viktorianskt. 42 000 SEK

1055 RING med obehandlad safir, ca 1.20ct, samt äldre slipade diamanter. Certifikat från GCS. Återrop

1056 PÄRLCOLLIER med äkta orientaliska saltvattenspärlor. Certifikat från Labratoire Francais
de Gemmologie.

Återrop

1057 CHAMPAGNEVISP med cabochonslipade safirer, Gustaf Dahlgren & Co, Malmö 1918. 8 000 SEK

1058 RING, signerad Cartier, med briljantslipad diamant ca 0.15ct. Återrop

1059 COLLIER, signerat Cartier London, med briljantslipade diamanter totalt ca 9.30ct. Återrop

1060 ÖRHÄNGEN H.Stern, assymetriska ringar. 3 000 SEK

1061 COLLIER med koraller samt briljantslipade diamanter totalt ca 0.68ct. Två
droppformade koraller medföljer.

Återrop

1062 RING med korall samt briljantslipade diamanter, totalt ca 2.00ct. Återrop

1063 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt ca 0.70ct samt koraller. Återrop

1064 ARMBAND, fantasilänk. Återrop

1065 RING, Van Cleef & Arpels, med briljantslipade diamanter totalt ca 0.96 ct, smaragder
samt snidad korall.

60 000 SEK

1066 Cartier "Love bracelet" med tillhörande skruvmejsel. 38 000 SEK

1067 RING, design Siegfried Egger, med briljantslipade diamanter. Återrop

1068 ARMBAND tillverkat av Sven-Erik Högberg, Göteborg 1965. 7 000 SEK

1069 RING, "Butterfly" design Siegfrid Egger, med odlad pärla och diamanter. Återrop

1070 ÖRHÄNGEN samt BROSCH med rubiner samt turkoser. Ca 1940-tal. Broschen signerad
Cartier.

Återrop

1071 COLLIER med briljantslipade diamanter, snidad turkos samt turkoskulor. 14 000 SEK

1072 ÖRHÄNGEN med hjärtformade turkoser och briljantslipade diamanter totalt ca 0.12 ct. 10 000 SEK

1073 RING med cabochonslipad turkos. Återrop

1074 HÄNGE, Bulgari "Yin Yang" i pärlemor. Rörliga delar. Återrop

1075 RING, Bulgari, "Yin Yang", med pärlemor. Rörliga delar. Återrop

1076 RING, H.Stern från "the golden stones collection" med cabochonslipad bergkristall. Återrop

1077 COLLIER, H.Stern "The golden stones collection", med cabochonslipad bergkristall. Återrop

1078 ÖRHÄNGEN, H.Stern från deras "the golden stone collection" med cabochonslipade
bergkristaller.

Återrop
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1079 RING med cabochonslipad ametist, ca 25.00ct. Återrop

1080 ARMBAND med graverad Kandinsky plakett,signerat och numrerat. Troligen inköpt hos
galleri Heinz Berggruen.

28 000 SEK

1081 ÖRHÄNGEN med ametister. 8 500 SEK

1082 ÖRHÄNGEN med blå, gula samt rosa safirer totalt 12.77ct, samt diamanter totalt 0,39ct. 32 000 SEK

1083 RING med safirer (blå, rosa samt gul) tot 5.87ct samt diamanter tot 0.76ct. 22 500 SEK

1084 RING med prinsesslipade gula safirer och briljantslipade diamanter totalt ca 0.69ct. Återrop

1085 ÖRHÄNGEN med fancy light yellow samt färglösa diamanter, totalt 8.07ct. Återrop

1086 RING med gul safir ca 3.40 ct signerat M. Buccellati. (Mario Buccellati). Återrop

1087 ÖRHÄNGEN med gula safirer totalt ca 6.79ct samt diamanter totalt ca 0.99ct. Återrop

1088 ARMRING, Cartier "Trinty" med 7st ringar. 35 000 SEK

1089 COLLIER med briljantslipad diamant ca 2.35 ct. Återrop

1090 ÖRHÄNGEN från Tiffany & co. Återrop

1091 ARMBAND från Tiffany & co. Återrop

1092 BROSCH i form av ett bett samt två stigbyglar med läderdetaljer. Återrop

1093 RING, H.Stern från "the sunrise collection", med rökkvarts samt prinsesslipad diamant ca
0.10ct.

Återrop

1094 RING med briljantslipade diamanter, svart lack, odlad South Sea samt odlad Tahitipärla. Återrop

1095 COLLIER i form av ett kors med briljantslipade diamanter, totalt 1.69 ct. Återrop

1096 ÖRHÄNGEN med citriner samt diamanter. Återrop

1097 RING med citrin, briljantslipade diamanter totalt ca 0.42ct samt leopardmönstrad lack. Återrop

1098 COLLIER med briljantslipade diamanter totalt 1.07ct. Kvalitet ca H-I/SI. Återrop

1099 RING med briljantslipade diamanter, mittsten ca 1.30ct, kvalitet ca J-K/VVS. Återrop

1100 RING/RINGAR med briljantslipade diamanter totals ca 1.56ct. Återrop

1101 RING, allians, med briljantslipade diamanter totalt ca 1.01ct. Återrop

1102 ÖRHÄNGE, udda, med briljantslipad diamant 0.92ct, kvalitet ca G/VVS2. Återrop

1103 RING, Cartier "Panthère de Cartier" med briljantslipade diamanter, svart lack och en
markisslipad tsavoritgranat.

24 000 SEK

1104 ARMRING samt RING med emalj, briljantslipade diamanter samt smaragder. Återrop

1105 RING med 10st smaragder. Tillverkad av H. Stern, Brasilien. 18 000 SEK

1107 ÖRHÄNGEN med smaragder, rubiner, safirer samt  briljantslipade diamanter. Återrop

Slutpriser Klassiska 593

39/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/46Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

39/4639/4639/4639/4639/4639/4639/4639/46



Nr. Föremål Klubbat pris

1108 BROSCH, "Paradisfågel" med gammal- samt rosenslipade diamanter, safirer och
rubiner.

Återrop

1109 HÄNGE med cabochonslipade smaragder samt åttkantsslipade diamanter totalt ca
1.00ct.

Återrop

1111 COLLIER med briljantslipade diamanter 2.70ct. Återrop

1112 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt ca 1.10ct. 30 000 SEK

1113 Ring med briljantslipade diamanter totalt ca 0.70ct. Återrop

1114 RING, helallians, med briljantslipade diamanter totalt ca  1.65 ct. Återrop

1115 RING, helallians, med briljantslipade diamanter totalt ca 1.65ct. Återrop

1116 RING med droppformad diamant 3.42 ct. Kvalitet Natural Faint Pink/VS2 enligt certifikat
från GIA.

180 000 SEK

1117 ÖRHÄNGEN samt RING, Carrera Y Carrera, med briljantslipade diamanter. Återrop

1118 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter totalt ca 1.00 ct. Återrop

1119 RING, graverad "LOVE", med briljantslipade diamanter i form av ett hjärta. Återrop

1120 COLLIER med hjärta, graverat "LOVE", i borstat guld. Återrop

1121 ÖRHÄNGEN med citriner samt briljantslipade diamanter. Återrop

1124 COLLIER med cabochonslipad safir ca 12.80ct samt briljantslipade diamanter totalt ca
2.00ct.

50 000 SEK

1125 RING med rubin 1.40 ct, safir 1.51 ct samt briljantslipade diamanter, totalt 0.36 ct. 20 000 SEK

1126 TVÅ ARMBAND, Vourakis, med diamanter, safirer samt rubiner. Återrop

1131 RING med zirkon 10.50ct. Återrop

1132 ARMBAND med turkoser. Återrop

1133 HÄNGE, zirkon 31.00 ct samt briljantslipade diamanter totalt 0.33ct, med tillhörande
kedja.

Återrop

1134 RING med briljantslipad diamant, 1.75 ct enligt gravering, omgärdad av 16 diamanter. 42 000 SEK

1135 RING, design Siegfried Egger, med snidad akvamarin och diamanter. Återrop

1136 ARMBAND med 10st barocka troligen äkta saltvattenspärlor. Återrop

1137 HÄNGE med akvamarin 36.00ct samt åttkantsslipade diamanter. Återrop

1138 BROSCH med äldre slipade diamanter totalt ca 9.00 ct. 
Kvalitet I-J/SI.

130 000 SEK

1139 MANSCHETTKNAPPAR, Quinn Scheurle, med briljantslipade diamanter, totalt ca 0.70
ct, samt opal.

18 000 SEK

1140 RING med gammalslipad diamant. Återrop
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1141 RING samt ÖRHÄNGEN med smaragder och diamanter. 40 000 SEK

1142 RING, helallians, med briljantslipade naturligt rosa (fancy pink) samt färglösa diamanter
totalt ca 1.58ct.

Återrop

1143 RING med rubin ca 2.00 ct samt trapetsslipade diamanter totalt ca 1.50 ct. Återrop

1144 PÄRLCOLLIER med orientaliska pärlor, Ø 2.6 - 10.3 mm lås med diamanter samt en
naturlig och en syntetisk rubin.

Återrop

1145 ÖRHÄNGEN med åttkantslipade diamanter, totalt ca 1.00 ct samt rubiner, totalt ca 1.00
ct.

Återrop

1146 RING med obehandlade rubiner och diamanter. Certifikat från GCS. 8 500 SEK

1147 BROSCH med briljant- och baguetteslipade diamanter samt rubin. 28 000 SEK

1149 RING med briljantslipad diamant ca 5.91 ct samt baguetteslipade diamanter. Återrop

1150 RING med oval cabochonslipad rosa turmalin, pärlemor samt briljantslipade diamanter
totalt 0.71ct enligt gravyr.

15 000 SEK

1151 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter 7.15 och 7.09 ct. Återrop

1152 RING med obehandlad Ceylon cabochonslipad stjärnsafir ca 42 ct och diamanter. Återrop

1153 COLLIER med briljantslipade diamanter. Totalt ca 1.10ct. 17 000 SEK

1154 RING med obehandlad burmasafir 18.48 ct och gammalslipade diamanter totalt ca 0.33
ct.

Återrop

1155 ÖRHÄNGEN med obehandlade fasettslipade ceylonsafirer ca 9.92 ct respektive 10.28
ct samt diamanter.

Återrop

1156 ARMBAND, med briljantslipade diamanter ca 9.40 ct. Återrop

1157 COLLIER med safir 1.43ct samt diamanter totalt 0.55ct. 42 000 SEK

1158 RING med obehandlad padparadscha (orange-rosa safir) samt diamanter. 220 000 SEK

1159 RING med safir 12.74ct  samt diamanter tot 1.79ct. Återrop

1160 BROSCH med gammalslipade diamanter totalt ca 2.60ct. Återrop

1161 RING med en obehandlad rosa safir samt diamanter. Återrop

1162 RING med obehandlad safir samt diamanter. Återrop

1163 BROSCH med briljantslipade diamanter samt safir. 6 500 SEK

1164 RING med gammalslipade diamanter totalt ca 2.00ct samt safir. 24 000 SEK

1165 RING med obehandlad ceylonsafir samt diamanter. 95 000 SEK

1166 ARMBAND med diamanter med 37st briljantslipade diamanter totalt 12.00ct. Kvalitet E-
G/SI.

Återrop

1167 RING med safir 2.51ct samt rosen- och briljantslipade diamanter totalt 1.34ct. Återrop
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1168 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter 1.00ct samt 1.01ct, kvalitet F/SI1 enligt
certifikat från IGI.

Återrop

1169 RING, med briljantslipad diamant 1.70 ct. 110 000 SEK

1170 RING med safir ca 2.50 ct samt rosenslipade diamanter. 10 000 SEK

1171 RING med briljantslipade diamanter totalt ca 1.75ct. 10 000 SEK

1172 LÖS SAFIR, obehandlad, violett, 4.15ct. Återrop

1173 Rey Urban, RING med ljuslila safir ca 3.10ct, samt diamanter totalt ca 0.94ct Rey Urban,
1970.

Återrop

1174 ARMBAND med cabochonslipad ametist samt diamanter med äldre slipning. 11 000 SEK

1175 ÖRHÄNGEN med rosa safirer totalt ca 6.63ct samt diamanter totalt 1.32ct. Återrop

1176 RING med rosa prinsesslipade safirer samt briljantslipade diamanter totalt ca 0.69 ct. Återrop

1177 DIAMANT, oinfattad briljantslipad diamant 3.83 ct, F/VS2, enligt HRD certifikat.
Tillhörande ringskena medföljer.

360 000 SEK

1178 RING med färgväxlande blålila safir ca 8.03ct samt briljantslipade diamanter totalt
0.59ct. Lantz, Stockholm 1989.

40 000 SEK

1179 ÖRHÄNGEN med obehandlade safirer samt briljantslipade diamanter. Certifikat från
GCS.

Återrop

1180 RING med diamanter samt en obehandlad kashmirsafir 2.25 ct enligt två certifikat från
Gübelin.

Återrop

1181 PÄRLCOLLIER med odlade South Sea pärlor. Återrop

1182 ÖRHÄNGEN med odlade South Sea pärlor Ø 12.5 mm samt briljantslipade diamanter
totalt 0.65 ct.

Återrop

1183 RING med cabochonslipad stjärnsafir samt diamanter. 65 000 SEK

1184 ÖRHÄNGEN med rubiner, briljantslipade diamanter samt odlade tahitipärlor. Återrop

1185 PÄRLCOLLIER med odlade Tahitipärlor. Återrop

1186 RING med obehandlad cabochonslipad safir, ca 55.00 ct, samt små åttkantslipade
diamanter.

Återrop

1187 COLLIER med briljantslipade diamanter totalt ca 7,04ct enl gravyr. 75 000 SEK

1188 ARMBAND med briljantslipade diamanter, ca H/VS, totalt 11.42 ct enligt gravyr. Återrop

1189 ÖRHÄNGEN, creoler med briljantslipade diamanter, 2.48 ct enligt gravyr. Återrop

1190 RING med zambisk smaragd 3.16ct, minor oil, samt briljantslipade diamanter totalt ca
1.80ct. Certifikat från C.Dunaigre.

165 000 SEK

1191 COLLIER med briljantslipade diamanter, totalt 29.90ct. Kvalitet G/VS-SI. Återrop

1192 ÖRHÄNGEN med 2st zambiska smaragder totalt 17.57ct samt diamanter totalt ca
14.00ct.

Återrop
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1193 ARMBAND med tre stycken diamantklädda blommor. Återrop

1195 RING med smaragd ca 1.00ct samt briljantslipade diamanter totalt ca 1.50ct. 20 000 SEK

1196 COLLIER med droppslipade smaragder, totalt  4.68ct samt briljantslipade diamanter
totalt 3.49ct.

Återrop

1197 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt ca 5.00ct. Återrop

1198 COLLIER, Stefan Hafner, med briljantslipade diamanter totalt ca 9.40ct. Återrop

1200 LÖS DIAMANT, 1.00ct, E/VS2 enligt certifikat från IGI. 65 000 SEK

1201 RING med safirer totalt ca 1.70ct, samt briljantslipade diamanter. Mittsten 1.02ct. Återrop

1202 RING, Tiffany & co, med obehandlad burmasafir, 2.37ct samt droppslipade diamanter.
Certifikat från AGL.

Återrop

1203 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter totalt 3.32ct. Återrop

1204 LÖS SAFIR, 6.82ct. Återrop

1205 RING med obehandlad safir, 4.02 ct enligt certifikat från GRS, samt diamanter. Återrop

1206 RING med briljant- samt baguettslipade diamanter totalt 2.99ct enligt gravyr. Återrop

1207 BROSCH med fasettslipade safirer samt briljantslipade diamanter. Återrop

1208 ÖRHÄNGEN med safirer samt briljantslipade diamanter totalt ca 2.50ct. 22 000 SEK

1209 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt ca 2.54ct. 26 000 SEK

1210 PÄRLCOLLIER med odlade South Sea pärlor. Återrop

1211 COLLIER med avtagbar akvamarin, ca 26.00ct stämplad Gavello, Italien. Återrop

1212 TVÅ RINGAR, en med briljantslipad diamant, circa 2.00 ct. 
En helallians med briljantslipade diamanter på ringskena.

85 000 SEK

1213 PÄRLCOLLIER med odlade South Sea pärlor. Återrop

1214 ÖRHÄNGEN med odlade South Sea pärlor, Ø 13mm, samt briljantslipade diamanter
totalt ca 1.20ct.

Återrop

1215 ÖRHÄNGEN med odlade south sea pärlor, rubiner, diamanter samt tanzaniter. 16 000 SEK

1216 RING med odlad Söderhavspärla samt diamanter. Återrop

1217 RING, helallians, med briljantslipade diamanter totalt ca 3.75ct. Återrop

1218 RING med obehandlad burmesisk rubin, cirka 1.30ct, enligt certifikat från DSEF, samt
briljantslipade diamanter.

55 000 SEK

1219 ÖRHÄNGEN, creoler,  2.303 ct enligt gravyr. Återrop

1220 HÄNGE med rubin 1.08ct samt briljantslipade diamanter totalt ca 0.45ct. Återrop

1221 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt ca 2.70ct. 20 000 SEK
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1222 RING med smaragd 1.89ct samt trilliantslipade diamanter totalt ca 1.50ct. Återrop

1223 ÖRHÄNGEN med pavé-fattade briljantslipade diamanter, ca 1.8 ct. 16 500 SEK

1224 HÄNGE, med briljantslipade diamanter totalt ca 3.50ct, samt KEDJA. Återrop

1225 RING med obehandlad 1.59ct duvblodsröd rubin, samt briljantslipade diamanter. 95 000 SEK

1226 ARMBAND med briljantslipade diamanter, totalt 3.01 ct enligt gravyr. 24 000 SEK

1227 HÄNGE, Garrard & co, med briljantslipade diamanter. Design Jade Jagger, "The PI-
collection".

10 000 SEK

1228 LÖS SAFIR, gul-orange, 7.98ct. Återrop

1229 ÖRHÄNGEN, ovala creoler med briljantslipade diamanter, 1.38 ct enligt gravyr. Återrop

1230 ARMBAND med briljantslipade diamanter, totalt ca 7.96 ct. Återrop

1231 RING med orange granat ca 3.75ct samt briljantslipade diamanter totalt 1.40ct. Återrop

1232 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt 6.35ct. Kvalitet G-H/VS-SI. Återrop

1233 ÖRHÄNGEN med pavé-fattade briljantslipade diamanter totalt ca 3.5 ct. Återrop

1234 LÖS DIAMANT, fancy light yellow/VVS 0.98ct. 30 000 SEK

1235 RING med 1.22ct kuddslipad diamant fancy intence yellow/VVS1. GIA certifikat. Återrop

1236 COLLIER med briljantslipade diamanter totalt 12.12ct enl. gravyr. Återrop

1237 ARMBAND, Tiffany & Co, med briljant-och navetteslipade diamanter, cirka 3.40 ct. Återrop

1238 RING med gul beryll ca 30.00ct, Erik Flemming, Atelier Borgila 1969. Återrop

1239 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, ca H/VVS, i klofattning, totalt ca 1.00 ct. 24 000 SEK

1240 RING med briljantslipade diamanter totalt 1.38ct enligt gravyr. 38 000 SEK

1241 RING kuddslipad diamant 3.02ct, sidostenar 0.72ct. Kvalitet H/VVS2 enligt HRD
certifikat.

Återrop

1242 RING droppformad diamant med fancy deep yellow 1.21ct diamant 0.50ct pavé. GIA
cert.

100 000 SEK

1243 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter 1.00ct samt 1.00ct. Kvalitet G/VVS2 enligt
certifikat från HRD.

Återrop

1244 RING, med briljantslipad diamant 2.35 ct, Lennart Magnusson, Göteborg, 1976. 80 000 SEK

1245 ARMBAND med 29st briljantslipade diamanter totalt ca 9.00ct. Kvalitet D-G/VS. Kvalitet
enligt certifikat från GIA.

Återrop

1246 RING med zambisk smaragd (minor oil) 5.35cts, briljantslipade diamanter totalt 1.76ct. Återrop

1247 COLLIER med briljantslipade diamanter totalt ca 19.31ct. Återrop

1248 RING med smaragd 2.97ct samt diamanter 0.70ct. 18 000 SEK
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1249 RING med smaragdslipad diamant 4.05ct, samt 0.83ct sidostenar. Kvalitet ca I/VS. Återrop

1250 RING med colombiansk smaragd 26.60ct, samt radiant- och carréslipade diamanter. Återrop

1251 RING, helallians, med crisscut- "L'amour" slipade diamanter totalt cirka 9.60ct från
Christopher designs. Modell "Uma".

Återrop

1252 RING med colombiansk smaragd 3.32ct 'minor oil' enligt certifikat från C. Dunaigre,
diamanter totalt ca 1.35ct.

Återrop

1253 COLLIER med briljantslipade diamanter 21.95ct. Återrop

1254 RING med briljantslipad diamant 2.33ct. Kvalitet G/VS2 enligt certifikat. 220 000 SEK

1255 RING med smaragd 8.11cts, samt sidostenar 1.65ct. Återrop

1256 COLLIER med briljantslipade diamanter totalt ca 0.92ct. 11 000 SEK

1257 ÖRHÄNGEN med diamanter 1.52ct samt 1.50 G/VS2. IGI cert. 230 000 SEK

1258 RING smaragd 2.29ct, diamanter totalt 0.81ct. Återrop

1259 RING med diamant 3.07ct. Kvalitet I/SI2, excellent cut enligt GIA cert. 204 000 SEK

1260 BROSCH med smaragder samt diamanter. Göteborg 1975. Återrop

1261 RING med briljantslipade diamanter totalt ca 5.00 ct. Kvalitet ca G-H/SI. 32 000 SEK

1262 ÖRHÄNGEN samt matchande BROSCH, signerade Kutchinsky, med blå emalj, safirer
samt diamanter.

Återrop

1263 PÄRLCOLLIER, 3-radigt, med odlade saltvattenspärlor. Återrop

1264 RING med akvamarin ca 16.00 ct och gammalslipade diamanter och seedpärlor. Återrop

1266 RING med troligen äkta saltvattenpärla samt olikfärgade briljantslipade diamanter totalt
ca 2.80ct.

Återrop

1267 RING med akvamarin 20.70ct samt diamanter totalt 0.83ct. Återrop

1268 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt 3.50ct. Återrop

1269 RING med akvamarin ca 36.00 ct, rubiner och diamanter. Återrop

1270 RING, Bulgari, färgstenar samt briljantslipad diamant ca 0.10 ct. 15 000 SEK

1273 ÖRHÄNGEN med gröna och rosa turmaliner. Återrop

1274 COLLIER, signerat Cartier, med briljantslipade diamanter, totalt ca 2.50ct. Återrop

1275 ÖRHÄNGEN med diamanter, smaragder samt rosa topaser. 18 000 SEK

1276 RING, Chopard, "Happy Diamonds" med briljant- samt åttkantsslipade diamanter totalt
ca 0.27ct.

12 000 SEK

1277 COLLIER med briljantslipade diamanter. Återrop

1278 RING med trappslipad turmalin, ametist, citrin samt trapetsslipade diamanter. Återrop
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1279 RING, Bulgari, med fasettslipade ametister, citriner, peridoter och turmaliner, Italien. 7 100 SEK

1280 ÖRHÄNGEN med citriner, ametister, smaragder, turmaliner, safirer samt rosenslipade
diamanter.

10 000 SEK

1281 ÖRHÄNGEN med peridoter samt odlade gula south sea pärlor. 9 000 SEK

1282 RING med opal samt briljantslipade diamanter. Återrop

1283 ÖRHÄNGEN med opaler, tsavoriter samt briljantslipade diamanter. 22 000 SEK

1284 ÖRHÄNGEN med Asscherslipade tsavoriter samt briljantslipade diamanter. Återrop

1285 RING, helallians, med briljantslipade diamanter totalt ca 1.60ct. 20 000 SEK

1286 RING med prasiolit ca 15.86 ct, tsavoritgranater samt briljantslipade diamanter totalt ca
0.40 ct.

Återrop

1287 PÄRLCOLLIER med odlade Tahitipärlor i olika färger. 30 000 SEK

1288 ÖRHÄNGEN med diamanter 2.02ct samt 2.08ct H/VS1. IGI certifikat. Återrop

1289 LÖS SAFIR, grön, 6.52ct. Återrop

1290 RING med rodolitgranat  samt diamanter. 30 000 SEK

1291 COLLIER med briljantslipade diamanter 9.70ct. Återrop

1292 RING med checkerslipad prasiolit ca 5.58 ct, briljantslipade diamanter samt rosa och
gröna safirer.

Återrop

1293 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt ca 15.00ct. Återrop

1294 RING med behandlad grön kvarts, 28.80ct samt diamanter totalt 1.33ct. 22 000 SEK

1295 RING, Solange Azagury-Partridge, "Hotlips" i mörkröd (black cherry) lack. 6 500 SEK

1295A ÖRHÄNGEN med gammalslipade diamanter totalt ca 5.00 ct, I-J/I1. 140 000 SEK

1295B LÖSA DIAMANTER, gammalslipade, 1.56 ct, ca J/VVS, samt 0.18 ct. 42 000 SEK
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